

Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXIV — Nº 207

QUINTA-FEIRA, 27 DE OUTUBRO DE 1983

DÁ OINI

BRASÍLIA — DF

Sumário

ATOS DO PODER EXECUTIVO	7805
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	7806
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	7808
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	7808
MINISTÉRIO DA FAZENDA	7809
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	7812
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	7813
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA	7813
MINISTÉRIO DO TRABALHO	7815
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	7816
MINISTÉRIO DA SAÚDE	7817
MINISTERIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	7818
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	7818
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	7819
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	78,20
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	7825
CONTRATOS, EDITAIS E AVISOS	7825

Atos do Poder Executivo

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

DECRETOS DE 26 DE OUTUBRO DE 1983

O Presidente da República

R E S O L V E exonerar o Vice-Almirante JOSE MARIA DO AMARAL OLIVEIRA, do cargo de Subcomandante e Subdiretor de Estudos da Escola Superior de Guerra, por ter sido indicado para nova comissão.

Brasilia, 26 de outubro de 1983; 1629 da Independência e 959 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Waldir de Vasconcelos

O Presidente da República

RESOLVE nomear, de acordo com os artigos 10 e 18, item II e parágrafo único, do Regulamen to aprovado pelo Decreto nº 72.699, de 27 de agosto de 1973, o

Contra-Almirante LUIZ FERNANDO DA SILVA SOUZA, para exercer o cargo de Subcomandante e Subdiretor de Estudos da Escola Superior de Guerra.

Brasilia, 26 de outubro de 1983; 162º da Independência e 95º da República.

> JOĀO FIGUEIREDO Waldir de Vasconcelos

MINISTÉRIO DA MARINHA

DECRETO DE 26 DE OUTUBRO DE 1983

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 3º da Lei nº 2 180 de 5 de fevereiro de 1954, alterado pelas Leis nºs 3 543 de 11 de fevereiro de 1959 e 5 056 de 29 de junho de 1966 e pelo Decreto-lei nº 25 de 1º de novembro de 1966, resolve:

RECONDUZIR

por término de mandato, e Capitão-de-Longo-Curso RAYMUNDO LANNES BER NARDES, ao cargo de Suplente de Juiz Civil do Tribunal Maritimo. BRASILIA, 26 de outubro de 1983; 162º da Independência e 95º da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Maximiano Fonseca

MINISTERIO DAS MINAS E ENERGIA,_

DECRETOS DE 26 DE OUTUBRO DE 1983

O Presidente da República, usando

de suas atribuições, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 31 de outubro de 1983, o Economista CARLOS THADEU DE FREITAS GOMES, do cargo de Diretor da Empresas Nucleares Brasileiras S.A.-NUCLEBRÁS, para o qual foi nomeado por Decreto de 15 de março de 1983.

Brasilia,26 de outubro de 1983; 162º da **Inde**pendência e 95º da República.

> JOÃO FIGUEI**REDO** Cesar Cals Filho

O Presidente da República, de acor do com o parágrafo 29 do artigo 17 do Estatuto aprovado pelo Decre to nº 81.414, de 28 de fevereiro de 1978, resolve:

NOMEAR

WENCESLAU D'AVILA FERNANDES MAGALHÃES, Engenheiro, para exercer o cargo de Diretor da Empresas Nucleares Brasileiras S.A. - NUCLEBRÁS, na vaga decorrente da exoneração, a pedido, de CARLOS THADEU DE FREITAS GOMES, para completar—lhe o mandato.

Brasília, 26 de outubro de 1983; 1629 da Independência e 959 da República.

JOÃO FIGUEIREDO Cesar Cals Filho

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

Diretora-Geral: DINORÁ MORAES FERREIRA

Diretora da Divisão de Publicações: CRISTINA SGANZERLA

> Chefe do Serviço Editorial: MARIA LUZIA DE MELO



Diário Oficial

SECÃO II

Órgão destinado à publicação dos atos de pessoal.

Serviços gráficos:

Departamento de Imprensa Nacional CGC 00394494/0016—12

Setor de Indústrias Gráficas — Quadra 6 — Lote 800 CEP 70604 — Brasília — DF

Telefones:

226-7175 (PABX)

226-5432 (Diretoria-Geral) 223-4453 (Divisão de Publicações) 226-2565 (Divisão de Pessoal) 225-4790 (Divisão de Produção) 223-5453 (Divisão de Administração) 226-9938 (Escola de Artes Gráficas) 226-6900 (Tesouraria)

Telex:

(061) 1356 DIMN BR



HISTÓRICO

A Imprensa Nacional foi criada por decreto de D. João VI, em 13 de maio de 1808, com o nome de Impressão Régia, mais tarde Typographia Nacional, para a publicação dos atos oficiais e despachos do Governo.

O Diário Oficial foi fundado em 1862, para a divulgação dos atos oficiais, e editado até

esta data com a mesma denominação. Seu primeiro número foi publicado em 1º de outubro de 1862.

EXPEDIENTE

Os originais para publicação devem ser entregues diretamente à redação. A matéria entregue até 14 horas será divulgada no número referente ao dia seguinte.

As reclamações pertinentes às matérias com erro ou omissão deverão ser formuladas, por escrito, ao Setor de Redação até o 5º dia útil após a publicação.

Secão I Seção II 33,800,00 22.500,00 45.000,00

Os funcionários públicos gozam de desconto de 25% nas assinaturas, mediante comprovação de situação funcional.

Portes - acrescentar os seguintes valores:

DΪ Seção II Seção I 9.504,00 44.880,00 9.504,00 Via superficie (território nacional)...... 11.880.00 Via superficie (exterior) 80,520,00
Via aérea (território nacional) 113.256,00 53.328.00

Venda avulsa: O preço do número avulso figura na última página de cada exemplar.

Horário de atendimento: 8 às 16 horas

SEÇÃO II 7806

QUINTA-FEIRA, 27 OUT 1983

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

de 29 de dezembro de 1982.

Exposição de Motivos

Nº 404, de 24 de outubro de 1983. Prorrogação, até 31 de dezembro de 1984, do prazo de validade das Tabelas Emergenciais de Empregos de autarquias vinculadas ao Ministério do Interior, de que trata a E.M. 323/79-DASP, den tro da excepcionalidade prevista no Decreto 86.795/81, nos termos da presente Exposição de Motivos. "Aprovo. Em 26.10.83."

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE MILITAR

PORTARIAS DE 25 DE OUTUBRO DE 1983

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRESIDÊ<u>N</u> CIA DA REPUBLICA, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

Nº 103-GM - Designar o 2S (135.042) GILBERTO DIEHL, do Ministério da Aeronáutica, para exercer, a contar de 18 de outubro de 1983, a função de ESPECIALISTA a que se refere a tabela anexa ao Decreto nº 86.745, de 16 de dezembro de 1981, reajustada pelo Decreto nº 88.007,

Nº 104-GM - Designar o 3 S QRT COM (340.402) RENATO RICARDO ALVES, do Ministério da Aeronáutica, para exercer, a contar de 20 de outubro de 1983, a função de ESPECIALISTA a que se refere a tabela anexa ao Decreto nº 86.745, de 16 de dezembro de 1981, reajustada pelo Decreto nº 88.007, de 29 de dezembro de 1982.

Nº 105-SP/CM - Designar ELIAS DUTRA DOS SANTOS, do Hospital das Forças Armadas - HFA, para exercer, a partir le 17 de outubro de 1983, a função de AJUDANTE a que se refere a Tabela anexa ao Decreto nº 86.745, de 16 de dezembro de 1981, reajustada pelo Decreto nº 88.007, de 29 de dezembro de 1982, ficando em consequência, incluído na lotação do Gabinete Militar da Presidência da República.

GEN BDA RUBEM CARLOS LUDWIG

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO

Nº 249, de 17 de outubro de 1983. Requisição, pela Prefeitura de Petrolina de Goiás - GO, de LUIZ ANTÔNIO LEITE DE ANDRADE, Agente Administrativo da Universidade Federal de Goiás, para exercer cargo em comissão de direção superior naquela Municipalidade. "Autorizo, (Dec. 84.033/79, art. 19 § 19), sem ônus para a origem. Em 25.10.83."

AFASTAMENTO DO PAÍS

- O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, autorizou o afastamento do País de:
- EDGAR BASTOS DE SOUZA e MILITÃO DE MORAIS RICARDO, de 05 a 13.11.83, com ônus, para participarem de reunião com a equipe técnica do BIRD, em prosseguimento ao Programa Especial de Cidades de Porte Médio, em realização conjunta com o Banço Mundial, em Washington EUA (Av. 530-83 do MI)

PORTARIA Nº 210 -SP/GC, DE 26 DE OUTUBRO DE 1983

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRES $\underline{\text{I}}$ DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

Designar MARIO GOMES DE OLIVEIRA, do Ministério dos Transportes, para exercer, a partir de 20 de outubro de 1983, a função de ESPECIALISTA a que se refere a Tabela anexa ao Decreto nº 86.745, de 16 de dezembro de 1981, reajustada pelo Decreto nº 88.007, de 29 de dezembro de 1982, ficando em consequência, incluído na lotação da Diretoria Administrativa da Presidência da República.

LETTÃO DE ABREU

PORTARIA Nº 211 -SP/GC, DE 26 DE OUTUBRO

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESI DENCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar AMADOR EUSTÁQUIO GONCALVES MAGELA, do Minis tério do Exército, para exercer, a partir de 20 de outubro de 1983, a função de EXECUTANTE a que se refere a Tabela anexa ao Decreto nº 86.745, de 16 de dezembro de 1981, reajustada pelo Decreto nº 88.007,

de 29 de dezembro de 1982, ficando em consequência, incluído na lota ção da Diretoria Administrativa da Presidência da República.

LEITÃO DE ABREU

PORTARIA Nº 212 -SP/GC, DE 26 DE OUTUBRO DE 1983

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA, no uso de suas atribuições,

R E S O L V E :

Dispensar, a pedido, da função de ESPECIALISTA, a par tir de 31 de outubro de 1983, MOACIR DA COSTA RIBEIRO, do Departamen to de Polícia Federal - DPF/RJ.

LEITÃO DE ABREU

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

PORTARIA NO 3.184 CDMB/DM-02, DE 20 DE OUTUBRO DE 1983

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o despacho exarado pelo Excelentíssimo Senhor Presidente da República, na Exposição de Motivos nº.03407-CDMB/DM-01, de 09 de dezembro de 1982, resolve:

DESIGNAR o Coronel de Cavalaria QEMA OSIRIS CARDOSO LABATUT RODRIGUES , Chefe do Estado-Maior da Brigada Pára-quedista e Membro do Comitê Executivo do Conselho Internacional do Desporto Militar (CISM), para comparecer, à 2º Reunião do Comitê Executivo do CISM, a realizar-se em YAJUNDE-CAMARÃO, no período de 03 a 12 de novembro de 1983.

A presente missão está enguadrada na letra "C" do número I e letra "B" do número II, do artigo 3', combinado com o artigo 11, da Lei número 5.809, de 10 de outubro de 1972, fazendo jus ao previsto no \$ 2º do artigo 7º do Decreto número 71.733, de 18 de janeiro de 1973. Brasília, DF. Tenente-Brigadeiro-do-Ar WALDIR DE VASCONCELOS.

PORTARIA Nº 3.214 D1-SECT, DE 25 DE OUTUBRO DE 1983

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da atribuição que lhe confere o item XV, do artigo 43, Capítulo VIII do Regulamento do Estado-Maior das Forças Armadas (Decreto nº 87.737, de 20 de outubro de 1982), resolve:

DISPENSAR o Capitão-de-Mar-e-Guerra do Corpo da Armada LAUMAR DE CARVALHO, do Estado-Maior das Forças Armadas, por ter sido transferido para a Reserva Remunerada.

Tenente-Brigadeiro-do-Ar WALDIR DE VASCONCELOS

Atos do Chefe de Gabinete

PORTARIA Nº 3.213 D1-SECT, DE 25 DE OUTUBRO DE 1983

O CHEFE DE GABINETE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1012-GABINETE, de 14 de abril de 1983, publicada no Diário Oficial de 18/04/83, resolve:

DISPENSAR o CB Q EA DT ALTAMIR VASQUES DE AGUIAR, do Estado--Maior das Forças Armadas, por ter sido indicado para nova comissão.

JOSE SIMÕES DA SILVA - Coronel Aviador

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

Secretaria Geral

- Afastamento do País

O Senhor Secretário-Geral da Secretaria de Planejamento da Presidência da República autorizou o afastamento do País do seguinte servidor:

- OSCAR CESAR LEITE, no período de 25.10 a 02.11.83, inclusive trânsito, com ônus limitado, e demais condições mencionadas no Dossiê no 000964/83-SGA.

Secretaria Central de Controle Interno

PORTARIAS DE 19 DE OUTUBRO DE 1983

O SECRETARIO-CENTRAL DE CONTROLE INTERNO DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o item IX, artigo 13, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 008, de 20 de janeiro de 1981, resolve

Nº 295 - Designar MARLENE MORENO E SILVA, Agente Administrativo, Classe "B", referência 22, para exercer a função de Secretária Administrativa--DAI.111.3 (NM), da Divisão de Execução de Programas Especiais da Delegacia Regional de Auditoria no Distrito Federal. Nº. 296 - Designar MARIA JOSE CATARCIONE DE CASTRO, Agente Administrativo, classe "C",(NM), referência 28, para exercer a função de Secretaria Administrativa - DAI.111.3 (NM), da Divisão de Execução de Auditoria Contábil da Delegacia Regional de Auditoria no Distrito Federal.

FERNANDO DE OLIVEIRA

PROGRAMA NACIONAL DE POLÍTICA FUNDIÁRIA

Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária — INCRA

Secretaria de Pessoal

PORTARIA Nº 796, DE 25 DE OUTUBRO DE 1983

O SECRETÁRIO DE PESSOAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRANA - INCRA, no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Órgão, através da Portaria nº 916, de 23 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 26 de outubro de 1979, resolve:

Dispensar, de acordo com o artigo 487 da Consolidação das Leis do Trabalho, combinado com o artigo 69 da Lei nº 5.107, de 13 de setem bro de 1966, alterado pelo Decreto-Lei nº 1.432, de 05 de dezembro de 1975, da Tabela Permanente deste Instituto, a partir de 01 de novembro de 1983, MÁRIO PEDRO CAVALIERE, Técnico de Contabilidade, Código LT-NM-1042.B, Referência NM-26 (Processo/INCRA/CR-07/nº 3.293, de 19 de ou tubro de 1983).

NELSON MARTINS PINTO

MINISTÉRIO DA JUSTICA EMPRESA BRASILEIRA DE NOTÍCIAS «AUTORIDADES BRASILEIRAS/83»

Preço: Cr\$ 5.000,00

Para adquiri-la, dirija-se à EMPRESA BRASILEIRA DE NOTÍCIAS — Setor de Publicações — Setor Comercial Sul — Edifício Toufic — Quadra 2 Bloco «C»/7° Andar — Telefone: 223-7155 — Ramais 216 e 299 — CEP: 70300 — Brasília, ou a um de nossos endereços regionais, mais próximos de V. Sª.

ENDEREÇOS REGIONAIS

ALAGOAS: Rua do Comércio, 436 — Ed. Lobão Barreto — Salas 210/13 — Tel. 221-6061 — Maceió.

AMAZONAS: Av. Eduardo Ribeiro, 639 — Salas 1506 e 1509 — Ed. Palácio do Comércio — Tel. 223-0076 — Manaus.

BAHIA: Av. Sete de Setembro, 71 — Ed. Executivo — Salas 3501/5 — Tel. 243-8631 — Salvador.

CEARÁ: Rua Eduardo Garcia, 23 — Salas 12 e 13 — Tel. 224-4411 — Fortale-

ESPÍRITO SANTO: Rua General Osório, 83 — Sala 1303 — Ed. Portugal — Tel. 222-4799 — Vitória.

GOIÁS: Av. Goiás, 112 — Salas 505/06/07 — Ed. Tropical — Tel. 223-0783 — Goiânia.

MARANHÃO: Rua Oswaldo Cruz, 1555, lojas 8/9 — Tel. 222-1121 — São Luís.

MATO GROSSO: Rua 13 de Julho, 785, conj. 703 — Ed. Marzagão — Tel. 321-8534 — Cuiabá.

MATO GROSSO DO SUL: Av. Afonso Pena, 2081 — Salas 106/107 — Sobreloja — Ed. «Dona Neta» — Tel. 382-8920 — Campo Grande.

MINAS GERAIS: Rua Rio de Janeiro, 2340 — Bairro de Lourdes — Tel. 225-5899 — Belo Horizonte.

PARÁ: Av. Presidente Vargas, 800 — Ed. Basa — Bl. B — Sala 201 — Tel. 223-4410 — Belém. PARAÍBA: Parque Solon de Lucena, Ed. Lagoa Center, Salas 401/02 — Tel. 221-3731 — João Pessoa.

PARANÁ: Rua Mal. Deodoro, 235 — Ed. Arnaldo Thá — 15° andar — Sala 1501 — Tel. 222-9868 — Curitiba.

PERNAMBUCO: Av. Dantas Barreto, 1200 — Salas 905/906 — Ed. San Diego — Bairro São José — Tel. 222-5245 — Recife.

PIAUÍ: Rua David Caldas, 90 — 2º andar — Sala 03 — Ed. Associação Piauense de Medicina — Tel. 222-5641 — Teresina.

RIO GRANDE DO NORTE: Rua São João, 267 — Ed. Cidade de Natal — Salas 415/6/7/8 — Tel. 222-9029 — Natal.

RIO GRANDE DO SUL: Rua Caldas Jr., 120 — 22º andar — Tel. 225-2544 — Porto Alegre.

RÍO DE JANEIRO: Av. Presidente Wilson, $164-8^\circ$ andar - Tel. 220-1174 - Rio de Janeiro.

RONDÔNIA: Travessa Guaporé, 01 — Ed. Rio Madeira, cobertura 06/5° andar — Tel. 221-4277 — Porto Velho.

SANTA CATARINA: Rua dos Ilhéus, 08 — Ed. Aplub — Salas 71/72/73 — Tel. 222-3425 — Florianópolis.

SÃO PAULO: Rua Sete de Abril, 230 — 8° andar, conj. 85 — Bl. B — Tel. 231-3911 — São Paulo.

SERGIPE: Av. Rio Branco, 186 — 12° andar — Salas 1217/18/19 — Ed. Oviêdo Teixeira — Tel. 222-7155 — Aracaju

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

Procuradoria Geral da República

PORTARIA Nº 265, DE 25 DE OUTUBRO DE 1983

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 372, de 26 de junho de 1981, do Ministro de Estado da Justiça, e tendo em vista o que consta do processo PGR

nº 55.584/83, resolve
Conceder aposentadoria ao servidor DIRCEU STEIN, matrícula 1.731.229, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe referência NM-29, do Quadro Permanente do Ministério Público Federal, de da Lei nº acordo com os artigos 176, item II e 178, item I, letra <u>a</u>, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, na redação dada pela Lei nº 6.481, de 5 de dezembro de 1977, com proventos calculados sobre a classe referência NM-32, da mesma categoria funcional, por aplicação da vantagem do artigo 184, item I, da mesma Lei Estatutária. Observado o limite previsto no § 2º do artigo 102, da Constituição Feperal. INOCÊNCIO MÁRTIRES COELHO

PORTARIA Nº 267, DE 26 DE OUTUBRO DE 1983 O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

resolve Designar a Doutora ANNA MARIA VILLELA, Professora Titular da Universidade de Brasília, para, em substituição ao Ministro José Guilherme Villela, integrar a Comissão Examinadora do concurso para provimento de cargos de Procurador da República de 2ª Categoria, aberto pelo Edital publicado no D.G.U. de 14/10/82.

INOCÊNCIO MÁRTIRES COELHO

PORTARIA Nº 268, DE 26 DE OUTUBRO DE 1983

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que. lhe foi subdelegada pela Portaria nº 372, de 26 de junho de 1981, do Ministro de Estado da Justiça, e tendo em vista o que consta do processo PGR nº 55.522/83, resolve

Conceder aposentadoria à servidora ELZA FONTOURA DE ANDRADE SPI GUEL, matricula nº 1.112.812, no cargo de Bibliotecário, código NS-932, classe B, referência NS-18, do Quadro Permanente do Ministério Federal, de acordo com os artigos 176, item II e 178, item I, letra <u>a,</u> da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, na redação dada pela Lei nº 6.481, de 5 de dezembro de 1977, com as vantagens da função de Diretora da Divisão de Documentação Jurídica, código DAI-111.3 (NS), da Procuradoria da República no Estado de São Paulo, na forma do artigo 180, item I, da citada Lei Estatutária, à vista das alterações da Lei nº 6.732, de 4 de dezembro de 1979, observado o limite previsto no § 2º do artigo 102, da Constituição Federal. INOCENCIO MÁRTIRES COELHO

> PORTARIA Nº 269 DE 26 DE OUTUBRO DE 1983

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 372, de 26 de junho de 1981, do Ministro de Estado da Justiça, resolve

Designar a Doutora ANNA CATHARINA WENSE DIAS, Bachareta em Eco nomia, para exercer a função de confiança de Assessor, código PF-DAS-102.1, de Subprocurador Geral da República.

INOCÊNCIO MÁRTIRES COELHO

Coordenadoria de Pessoal

PORTARIA Nº 60, DE 25 DE OUTUBRO DE 1983

O COORDENADOR DE PESSOAL DA PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 74, de 13 abril de 1983, do Senhor Procurador Geral da República, e tendo em vista o que consta do processo PGR nº 55.584/83, resolve

Declarar vaga a função de Secretário Administrativo, DAI-111.1 (NM), de Procurador da República da Procuradoria da República no Estado de São Paulo, então ocupada pelo servidor DIRCEU STEIN, matricula nº 1.731.229, em decorrência de sua aposentadoria.

FRANCISCO DA SILVA FREIRE

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 827, DE 17 DE OUTUBRO DE 1983

O Ministro de Estado do Exército, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 61.464, de 04 de ou tubro de 1967, e de acordo com o que propõe o Departamento-Geral do Pessoal, resolve conceder o Passador de Platina da Medalha Militarao Gen Bda (012744410-7) Almerio José Ferreira Diniz, nos termos do De creto nº 4.238, de 15 de novembro de 1901, modificado pelo de nº 39.207, de 22 de maio de 1956, por haver completado, em 18 de agosto de 1983, quarenta anos de bons serviços.

WALTER PIRES

PORTARIAS DE 24 DE OUTUBRO DE 1983

O Ministro de Estado do Exército

R E S O L V E:

Nº 841 - Incluir no QEMA, a contar de 01 Ago 83, o Cel Med

ORLANDO DE CARVALHO e o Ten Cel Med JOSÉ RODRIGUES CASTRO FERREIRA ,

Diretores da Policlinica Militar do Rio de Janeiro e do Hospital Geral de Fortaleza, respectivamente.

Nº 842 - Nomear, por necessidade do serviço, Comandantes das Unidades abaixo relacionadas, os seguintes oficiais:

- do 17º B C - CORUMBÁ, MS

- do Ten Cel Inf JOSÉ UBIRAJARA COELHO;

- do CMDO FRON AMAPÁ/3º BEF - MACAPÁ, AP

- Ten Cel Inf MAURI DIGIACOMO;

- do 44º B I Mtz - CUIABÁ, MT

- o Ten Cel Inf UBIRATAN CORREIA DE MELLO, transferin

do-o do QEMA para o QO.

Em consequência, torna sem efeito, na Portaria Ministerial nº 723, de 08 Set 83, a parte relativa à nomeação do Ten Cel Inf JOSÉ AMÉRICO DE MORAES FORJAZ para o Cmdo do 17º BC - CORUMBÁ, MS, do Ten Cel Inf JOSÉ UBIRAJARA COELHO para o CMDO FRON AMAPÁ/3º BEF - MACAPÁ, AP e do Ten Cel Inf MAURI DIGIÁCOMO para o Cmdo do 44º B I Mtz - CUIABÁ, MT.

NO 843 - Nomear, por necessidade do serviço, Comandante do CMDO FRON SOLIMÕES/19 B E F - TABATINGA, AM - o Ten Cel Λ rt WILSON MACEDO, transferindo-o do QEMA para o QO.

Em consequência, torna sem efeito, na Portaria Ministerial nº 723, de 08 Set 83, a parte relativa à nomeação do Ten Cel Inf MARCO ANTONIO DE OLIVEIRA VASCONCELLOS para o Cmdo da OM acima.

Nº 844 - Nomear, por necessidade do serviço, Comandante do 10º B Log - ALEGRETE, RS - o Ten Cel Inf MARCO ANTONIO DE OLIVEI RA VASCONCELLOS, transferindo-o do QEMA para o QO.

Em consequência, torna sem efeito, na Portaria Ministerial no 723, de 08 Set 83, a parte relativa à nomeação do Ten Cel Art JOSÉ RIBEIRO MARTINS para o Cmdo da OM acima.

9 845. - Nomear, por necessidade do serviço, Cmt do 19 B Com Div RIO DE JANEIRO, RJ - o Ten Cel Com AIRTON FERNANDES MOREIRA, transferindo-o do

Em conseqUência, torna sem efeito, na Portaria Ministerial nº 723, de 08 Set 83, a parte relativa à nomeação do Ten Cel Com ROBERTO MOURA BASTOS para o Cmdo da OM acima.

Nº 846 - Exonerar, por necessidade do serviço, dos Comandos das Organizações Militares abaixo relacionadas, os seguintes ofici-

- do 69 B Esp Fron - GUAJARÁ-MIRIM, RO
o Maj Inf CLOVIS ALVAREZ DANESI;
- do 589 B I Mtz - ARAGARÇAS, GO
o Ten Cel Inf FRANCISCO GUEDES NUNES;
- do 539 B I Sl - ITAITUBA, PA
o Maj Inf LAURENTINO GONÇALVES DA ROCHA;
- da 2ª Cia Fron - PORTO MURTINHO, MS
o Maj Inf AÉCIO AUGUSTO MOREIRA;
- da 5ª Cia Fron - GUAÍRA, PR
o Maj Inf FERNANDO AUGUSTO GUIMARÃES MINISTÉRIO; e
- do 19/219 R C Mec - SÃO MIGUEL DO OESTE, SC
o Maj Cav PAULO ROBERTO MACHADO LANYI.
Nomear, por necessidade do servico. Comandantes

Nº 847 - Nomear, por necessidade do serviço, Comandantes das Organizações Militares abaixo relacionadas, os seguintes ofici-

7809

- A. do 69 B ESP Fron GUAJARÁ-MIRIM, RO
 o Maj Inf LUIZ CASTELO BRANCO FRANÇA;
 do 589 B I Mtz ARAGARÇAS, GO
 o Maj Inf MARCOS EVANGELISTA SOUTO VILELA;
 do 539 B I Sl ITAITUBA, PA
 o Maj Inf ANTONIO CARLOS DE NORONHA MIRANDA;
 da 29 Cia Fron PORTO MURTINHO, MS
 o Maj Inf ANTONIO FERNANDO TEIXEIRA DE CARVALHO;
 da 59 Cia Fron GUAÍRA, PR
 o Maj Inf EDISIO GALDINO.
- do 19/219 R C Mec SÃO MIGUEL DO OESTE, SC O Maj Cav PEDRO BECHARA COUTO, transferindo-o QSG para o QO.
- Nº 848 Exonerar, por necessidade do serviço, do Cmdo do 54º B I Sl HUMAITÃ, AM o Ten Cel Inf RAYMUNDO SANTABAIA NOGUEI-RA MARTINS.
- Nº 849 Nomear, por necessidade do serviço, Comandante do 54º B I Sl HUMAITÁ, AM o Maj Inf LUIS ANTONIO MAGALHÃES VALDE
- Nº 850 Exonerar, por necessidade do serviço, do Comando da 1ª Cia Eng Cmb Pqdt RIO DE JANEIRO, RJ o Maj Eng CLAUDIMAR MAGA-LHÃES NUNES.
- Nº 851 Nomear, por necessidade do serviço, Comandante da 1ª Cia Eng Cmb Pqdt RIO DE JANEIRO, RJ o Cap Eng GILBERTO MACHADO DA ROSA.
- Nº 852 Nomear, por necessidade do serviço, Comandante da 14ª Cia Com CAMPO GRANDE, MS o Cap Com ORLANDO VIEIRA DE AL-
- Em conseqüência, torna sem efeito, na Portaria Ministerial nº 732, de 09 Set 83, a parte relativa à nomeação do Cap Com JOSÉ ANGELO MACIEL MONTEIRO para o Cmdo da OM acima.
- N9 853 Exonerar, por necessidade do serviço, da Chefia do C INFOR/12 MANÂUS, AM o Maj QEM HELIO FONSECA ROSA. Nº 853 -
- Nº 854 Nomear, por necessidade do serviço, Chefe C INFOR/12 MANÂUS, AM O Maj QEM PAULO AFONSO COSTA PEREIRA.
- Nº 855 Exonerar, por necessidade do serviço, da Chefia da 4ª C S M SÃO PAULO, SP o Cel Cav QEMA HORUS AZAMBUJA.
- Nº 856 Nomear, por necessidade do serviço, Chefe da 4ª C S M SÃO PAULO, SP o Cel Inf QEMA BENEDITO DO CARMO PACHECO DE MORAES.
- Nº 857 Exonerar, por necessidade do serviço, da Direção do do D R A M/3 CANOAS, RS o Ten Cel Cav AMAURETY UBIRATAN MARQUES DA SILVEIRA.
- N9 858 Nomear, por necessidade do serviço, Diretor do D R A M/3 CANOAS, RS o Maj Cav SELMO CRIVOCHEIN.
- N9 859 Exonerar, por necessidade do serviço, da Chefia do D S S A SANTO ÂNGELO, RS o Cel Int EURICO ORLANDO BECK CAMARGO.
- Nº 860 Nomear, por necessidade do serviço, Chefe do D S S A SANTO ÂNGELO, RS o Maj Int DELSO DOURADO DE SANTANA ANDRA Nº 860 -WALTER PIRES

PORTARIA Nº 862, DE 25 DE OUTUBRO DE 1983

de acordo com o item I, do Art 19, do Decreto nº 76.195, de 2 de setembro de 1975, RESOLVE:

MA ao Tenente-Coronel de Infantaria CAPLOS SERGIO MAIA MONDAINI, por ter se distinguido, com risco de vida, por atos pessoais de abnegação, coragem e bravura, praticados no período de 04 Abr 71 a 19 Jan 74.

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

Atos do Chefe de Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 24 de outubro de 1983

- O Chefe do Gabinete do Ministro, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 18, de 10.01.80, autorizou o Afastamento do País dos servidores:
- OTTO WERNER NOLTE, do Banco do Brasil S.A., no período de 30.10.83 a 03.11.83, com ônus, para Manter contatos com a área internacional das Instituições Financeiras da América Latina e do Caribe, em Juan (Porto Rico). (Processo nº 0168-013227/83-86).
- HÉLIO GIL GRACINDO, da Procuradoria Geral da Fazenda Nacional, no período de 11 a 20.11.83, com ônus limitado, para participar de um simpó sio sobre renegociação de débitos de países Latino Americanos, em Was hington-USA. (Processo nº 0168-014394/83-53).
- WILSON RIBEIRO DE OLIVA, da Procuradoria Geral da Fazenda Nacional, no período de 29.10 a 12.11.83, com ônus limitado, para representar a União nas negociações de contratos de empréstimo externo entre os dias 29 de outubro e 12 de novembro de 1983, a serem celebrados entre Centrais Elétricas Brasileiras S/A-ELETROBRÁS o Banco Internacional de Reconstrução e Desenvolvimento-BIRD, com garantia da União Federal, em Washington-USA. (Processo nº 0168-014396/83-89).

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 26 DE OUTUBRO DE 1983

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, no 198, de 03.05.82, publicada no Diário Oficial da União de 05 seguinte, e atendendo diligências do Tribunal de Contas da União, resolve:

Nº 728 - Retificar as aposentadorias dos servidores do Quadro Permanente deste Ministério, constantes da relação anexa.

RELAÇÃO ANEXA À PORTARIA DP Nº 728, DE 26 DE OUTUBRO DE 1983, REFERENTE A RETIFICAÇÃO DE ATOS DE APOSENTADORIA

	, NOVE .	PORTARIA A SER ALTERADA		ALTERADA	ALTE	PROCESSO	
MATRICULA	NOME	Nº	DATA	D.O.	ONDE SE LÊ	LEIA-SE	
1.300.556	EUGÊNIO GOMES NÓBREGA	203	26/05/80		102, item I,alinea "a", da Emenda Constitucio nal nº 1,de 17 de outubro de 1969, "ex-vi", do artigo 4º da Lei nº 6683, de 28/08/79 e dos artigos 21 e 22 do Decreto	Art. 49, da Lei nº 6683, de 28/08/79 e arts. 21 e 22 do Decreto número 84.143, de 30/10/79,com binados com os artigos 102, item I,alínea "a", da Emenda Constitucio nal nº 1, de 17/10/69' e 180, item II, paragrafo 2º, da Lei nº 1711, de 28/10/52, nova redação dada pela Lei nº 6732 de 04/12/79, por estar amparado pelo art. 177, paragrafo 1º, da Constituição Federal de 1967.	0880-3392/81
1.627.961-1	CELINA DE VERÇOSA LINS BRINCHES	172	23/03/83		tos correspondentes à classe "S", Ref. NS-24. Arts. 101, item III e	602.C.NS-24. Arts. 101, item III e 102, item I, alinea "a", da Emenda Constitucional nº 1,de 17/10/69,combinado com	0768-3746/83

7810

SEÇÃO II

DIÁRIO OFICIAL

QUINTA-FEIRA, 27 OUT 1983

MATRÍCULA	NOME	Tiller,		ARIA A SER	7 7 20	DA	ERAÇÃO	
			N:	DATA-	0.0.	ONDE SE LÊ	LEIA-SE	PROCESSO
				GV S. J. S. J.	,	da Emenda Constitucio nal nº 1, de 17/10/69, combinados com o art. 184, item I, da Lei nº 1711, de 28/10/52, por estar amparada pelo art. 177, § 1º, da Constituição Federal de 1967, e art. 5º do Decreto-lei nº 1709, de 31/10/79.	da Lei nº 1711, 28/10/52, por estar parada pelo art. 17 § 1º, da Constituiça Federal de 1967, e ar	7,
1.790.019-0	ADÃO CABREIRA - LAERTE CARLOS DE ALARCÃO		439			Decreto-lei nº 1709,de 31/10/79.	nal nº 1, de 17/10/52 combinado com o art. da Lei nº 3906,de 19/06/6	19 19 10 11 10 11 10 11 15 10 10 11
120,001,0			385	07/10/76			Art. 197, alínea "c" da Emenda Constituci nal nº 1, de 17/10/69 combinado com o art 180, letra "b", paragr. fo 1º, da Lei nº 1/11 de 28/10/5², com as vai tagens do Cargo de De Legado da Receita Federal, em Brasília, codigo DAS-102.1 e art. 1º da Lei nº 3906, de 19/06/61, considerando o promovido à classe "C", Ref. 51, por estar amparado pelo art. 177 paragrafo 1º da Constituição Federal de 1967.	
	GALDINO JOSÉ PEREIRA		503	20/07/83 2:	p C 1 c 1 2	arts. 101, item III e .02, item I, alinea "a", parágrafo 29 da Emenda constitucional nº 1,de 7/10/69, combinados om os arts. 184, item	Art. 101, item III, com binado com o art. 102, item I, alinea "a", da	0830-51994/83
	EDNA DOS SANTOS MOURÃO		329	0/05/83 11	. 10 pa Co 17 os da 28	aragrafo 29, da Emenda daragrafo 29, da Emenda onstitucional nº 1, de 7/10/69, combinados com carts. 184, item I, a Lei nº 1711, de 6/10/52 e 5º do Decre 0-lei nº 1709, de 1/10/79.	arts. 101, item III, pa rágrafo único e 102, 1 lem I, alínea "á", pará rafo 29, da Emenda on constitucional n91, de 7/10/69, combinados om os arts. 184, item , da Lei n9 1711, de 8/10/52, 19 da Lei n9 701, de 24/10/79 e 59 0 Decreto-lei n9 1709, e 31/10/79.	0283-4985/83
	JUIZA DA SILVA STURLA				ar ne o Le (no la 05, de	t. 178, item I, ali- a "a", combinados com art. 180, item I, da i nº 1711,de 28/10/52 ova redação dada pe Lei nº 6481, de /12/77 e Lei nº 6732, 04/12/77).	ombinados com o art. 80, item r, da Lei no 111, de 28/10/52,nova dação dada pela Lei 6481, de 05/12/77 e i no 6732,de 04/12/77.	1007-226/83
	ARIA DA FÉ XEREZ DE SOUZA				pa Co 17 co I, 28 to	/10/79. 670 do de	grafo unico e 1.02, i m I, alínea "a", pará afo 2º, da Emenda astitucional nº 1,de /10/6º, combinados m os arts. 184, item da Lei nº 1711, de /10/5², 1º da Lei nº 11, de 24/10/7º e 5º Decreto-lei nº 1709, 31/10/7º.	0283-4986/83
187.485-6 NEI	LSON GOMES COUTO FILHO		586 31/	08/83 02/0	e a	43.S.NM-31 na forma 104 art. 101, item III dos art. 102, item I,ali e l a "a",da Emenda Cons "a"	arts. 101, item III	

PORTARIA A SER ALTERADA --ALTERAÇÃO MATRICHI A NOME PROCESSO Nº DATA - - ONDE SE-LÊ LEIA-SE D.O. titucional nº 1, de 17/10/69, combinados com o art. 180, item II, parágrafo 2º, da Lei nº 1711, de 28/10/52 (nova redação dada pe la Lei nº 6732, de 04/12/79), com as van tagens da função de Chef da Seção Gráfica da Divisão de Atividades' Auxiliares, código DAI-111. 3 (NM). código código DAI-111.3 (NM). DAI-111.3 (NS). 2.428.034-8 FABIO LUCIO PAIVA GOULART 385 01/09/82 03/09/82 916.C-NS-20. Agregado ao cargo 0768-48277/81 em comissão de Assistente do Chefe dos Estalei ros do Ministério dos Transportes, símbolo 5-C, em face da decisão judicial constante da Apelação Cível nº 34.876 - processo nº 0768-42064/80. 22/09/83 23/09/83 Arts. 101, item III e Arts. 101, item III e 102, item I,alinea "a", da Emenda Constitucio nal nº 1, de 17/10/69, nal nº 1, de 17/10/69, combinados com o art. combinados com o art. 180, item II, parágra 180, item I, da Lei nº fo 2º, da Lei nº 1711, 1711, de 28/10/52, nova de 28/10/52, (nova re redação dada pela Lei dação dada pela Lei nº 6732, de 04/12/79) 1.029.819-3 RAIMUNDO SIMONES 655 0983-6625/83 6732, de 04/12/79). 802.B-NM-20, na forma do art. 101, item III e art. 102, item I, a linea "a", da Emenda Constitucional nº 1, de 17/10/69, combinados com o art. 184, i tem I, da Lei nº 1711, 1.061.571-7 ROSALINA LOBIANCO 23/03/83 25/03/83 802.S-NM-21, na forma dos arts. 101, item 172 0768.49091/82 III e 102, item I,ali nea "a", da Emenda Constitucional nº 1, Constitucional nº 1, de 17/10/69, combina dos com o art. 184, 1 tem II, da Lei nº 1711, de 28/10/52, por estar amparada pelo art. 177, parágrafo 1º da Constituição Federal de 1967 de 28/10/52, por estar amparada pelo art.177, parágrafo 1º da Cons. tituição Federal de 1967, com os proventos correspondentes à clas se "S", Ref. NM-23. 1967. 1.381.646-2 JOSÉ ANTONIO GAETA 03/08/83 05/08/83 544 602.C-NS-21, na forma 602.S-NS-22, na forma 0860.4062/83 dos arts. 101, item III e 102, item I,ali nea "a", parágrafo 29, da Emenda Constitucio nal nº 1,de 17/10/69, dos arts. 101, item III e 102, item I,alí nea "a", parágrafo 27, da Emenda Constitucio nal nº 1,de 17/10/69, Combinados com os arts. 184, item I, da Lei nº 1711, de 28/10/52' e 5º do Decreto-lei nº 1709, de 31/10/79, nat ny 1,de 17/10/69, combinados com os arts. 184, item II, da Lei nº 1711, de 28/10/52, e 5º do Decreto-lei nº 1709, de 31/10/79. com os proventos cor respondentes à classe "S", Ref. NS-24. 1.997.423-0 ALBERICO CAMPOS WANDERLEY 561 15/08/83 17/08/83 Art. 101, item III,pa Arts. 101. item III 0710-11194/83 102, item I,alinea "a", da Emenda Constitucio ragrafo único e art. 102, item I, alínea "a", da Emenda Consti nal nº 1, de 17/10/69, combinados com o art. 180, item I, da Lei nº 1711, de 28/10/52, no va redaçãodada pela Lei nº 6732, de 04/12/79. "a", da Emenda Constitucional nº 1, de 17/10/69, combinado com o art. 180, item I, da Lei nº 1711, de 28/10/52 (nova redação dada pela Lei nº 6732, de 04/12/79). Art. 176,item III,com binado com o art. 178, item I, alínea "a", da Lei nº 1711, de 28/10/52, (nova redação dada pela Lei nº 6481, de 05/12/77). Art. 176, item III, com binado com o art. 178, item I, alínea "b", da Lei nº 1711, de 28/10/52, 3.002.333-5 ABSALAO FERNANDES 28/06/83 01/07/83 464 0180-4609/82 nova redação dada pela Lei nº 6481, de 05/12/77. Arts. 101, item III e loinado com o art. 102, parágrafo 29, da Emenda Constitucional nº 1, de 17/10/69, combinados com os arts. 184, item I, da Lei nº 1711, de 28/10/52 e 59 do Decreto-lei nº 1709, de 31/10/79, com os proventos correspondentes à classe "S" Pef NS-23 MARCOS PENTEADO SALLES TEIXEIRA 503 20/07/83 22/07/83 0880-2845/82 1.921.583-5 tos correspondentes a classe "S", Ref. NS-23

7811

MATRÍCULA	, NOME	PORTAR	RIA A SER	ALTERADA	ALTERAÇÃO		
	NOME	N°	DATA	D.O.	ONDE SE LÊ	LEIA-SE	PROCESSO
1.197.386-2	MARIA LUIZA REBOUÇAS DE OLIVEIRA	- 004	06/01/8	12/01/83	tem II, alinea "a", da Emenda Constitucional no 1, de 17/10/69, com binados com o art. 180, item I, da Lei no 1711, de 28/10/52, (nova re dação dada pela Lei no		
1.187.761-8	MARIA SAFIRA DE CARVALHO SANTOS	004	06/01/83	12/01/83	rágrafo único e 102, i tem II, alínea "a", da Emenda Constitucional nº 1, de 17/10/69, com binados com o art. 180, item I, da Lei nº 1711, de 28/10/52, (nova re dação dada pela Lei nº	tem I, alinea "a", da Emenda Constitucional nº 1, de 17/10/69, com binados com o art. 180, item I, da Lei nº 1711, de 28/10/52, nova reda	0222-76/82
1.032.231-0	MARIA APARECIDA LINHARES CARVALHO	385	27/05/83	31/05/83	Art. 176, item III e art. 178, item I, alínea "b", combinados com o art. 180, item I, da Lei nº 1711, de 28/10/52, nova redação dada pelas Leis nº 6481, de 05/12/77 e 6732, de 04/12/77,com as vantagens da função de Chefe do Setor de Mecanografia da DRF em Barra do Piraí-RJ, código DAI-111.1 (NM)	binado com o art. 178, item I, alínea "b", da Lei nº 1711, de 28/10/52, nova redação dada pela	0720.50708/82

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, nº 198, de 03.05.82, publicada no Diário Oficial da União de 05 seguinte e tendo em vista o Processo nº 0680-7189/83, resolve:

Nº 729 - Conceder aposentadoria a IVETTA MARIA JAFETH, matrícula nº 1.223.029-4, Fiscal de Tributos Federais, TAF-601, classe "C", Referência NS-22, de acordo com o art. 101, Item III, parágrafo único, art. 102, Item I, alínea "a", parágrafo 2º, da Emenda Constitucional nº 1, de 17.10.69, art. 184, Item I, da Lei nº 1.711, de 28.10.52 e art. 1º da Lei nº 6.701, de 24.10.79, com proventos correspondentes à Classe "S", Referência NS-25.

SAUL DA SILVA FERREIRA

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIA Nº 134, DE 25 DE OUTUBRO DE 1983

O Procurador Geral da Fazenda Nacional, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 206, de 27 de março de 1979, do Senhor Ministro da Fazenda, RESOLVE:

CID HERACLITO DE QUEIROZ

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIA Nº 676, DE 26 DE OUTUBRO DE 1983

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 19, item II, da Portaria Ministerial nº 161, de 28 de fevereiro de 1980, publicada no D.O. de 29 seguinte, RESOLVE:

Designar os Conselheiros SEBASTIÃO RODRIGUES CABRAL e ENILA LEITE FREITAS CHAGAS para exercerem, até 31 de julho de 1984, o mandato de Vice-Presidente, respectivamente, do 19 Conselho de Contribuintes e do 39 Conselho de Contribuintes.

FRANCISCO NEVES DORNELLES

Superintendência Regional da Receita Federal 1ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 25 DE OUTUBRO DE 1983 que lhe foi atribuída pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Sr. Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30.03.79, resolve: Nº 286 - Dispensar LOURIVAL DE SOUZA CUNHA, Controlador da Arrecadação Federal, Classe "C", Referência NS-21, Matrícula nº 1.972.276-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.3, de Chefe do Serviço de Atividades Especiais da Delogacia da Receita Federal em Goiânia-GO, em virtude de sua aposentadoria.

Dispensar SIZANANDO OJEDA DE ALMEIDA, Fiscal de Tributos Federais, Clas se "A", Referência NS-10, Matrícula nº 1.381.526-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.2, de Chefe da Seção de Preparação de Julgamento de Processos de Imposto de Renda, da Divisão de Tributação da Pelegacia da Receita Federal em Campo Grande-MS, em virtude de sua aposentadoria?

HAROLDO BRAGA LOBO

Ministério dos Transportes

SECRETARIA GERAL

Portaria Nº 837 , de 26 de outubro de 1983

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, uso de suas atribuições,

Considerando a necessidade de se promover uma melhor adequação do transporte de scrvidores desta Secretaria de Estado que prestam serviço no "Edifício Núcleo dos Transportes", em face a transferência das instalações da Secretaria de Controle Interno - CISET e do Serviço de Pagamento do Departamento de Pessoal-SEPAG/DP;

Considerando que o sistema atual, concebido provisoria mente, tem se constituído incômodo e antieconômico, por exigir pelo menos 04(quatro) baldeações diárias dos servidores desses órgãos nos seus deslocamentos residência-trabalho e vice-versa;

Considerando a possibilidade de implantação do trans porte solidário, abrangendo as demais Entidades sediadas no referido "Edifício Núcleo dos Transportes";

Considerando, finalmente, ser um dos princípios do Programa de Mobilização Energética - PME, a adoção de medidas que resultem em melhoria do serviço, economia de combustível e consequente redução de custos, resolve:

1. Constituir um Grupo de Trabalho-GP, composto por re presentantes da Representação do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem em Brasília-RDNER, da Empresa Brasileira de Planejamento de Transportes-GEIPOT, da Empresa Brasileira de Transportes Urbanos-EBTU e da Superintendência Nacional da Marinha Mercante - SUNAMAM, para, no prazo improrrogâvel de 15 (quinze) dias, contados a partir da publica ção desta Portaria, estudar o assunto e propor alternativas objetivando a implantação imediata do transporte integrado no "Edifício Núcleo dos Transportes", com a participação solidária de todos os Órgãos e Entida des nele sediados.

2. O Grupo de Trabalho-GP será presiddo pelo Engenhei ro JANUÁRIO ÉLCIO LOURENÇO, representante da STU deste Ministério, ca bendo aos dirigentes das demais Entidades, por ato próprio, indicarem imediatamente, os seus respectivos representantes.

3. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publi

JOSÉ CARLOS DIAS DE FREITAS

Ministério da Agricultura

SECRETARIA GERAL

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 25 de outubro de 1983

- O SENHOR SECRETÁRIO-GERAL SUBSTITUTO, DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 137, de 25.5.81, autorizou o afastamento do País do seguinte servidor:
- JOSÉ FRANCISCO MONTENEGRO VALLS, Engenheiro-Agrônomo, do CENARGEN/EMBRAPA, com destino a Índia, no período de 29.10.1983 a 07.11.1983, com ônus limitado,conforme Processo (MA-01-26-1692/83).

Ministério da Educação e Cultura

UNIVERSIDADES FEDERAIS

Universidade Federal da Bahia

PORTARIAS DE 20 DE SETEMBRO DE 1983

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições 1e-

Nº 841- Tornar sem efeito a Portaria nº 711 de 09 de agosto de 1983, que concedeu a Progressão Vertical a FERNANDO BUNCHAFT, do Instituto de Física, da classe de Professor Assistente referência 1, para a classe de Professor Adjunto referência 1, a partir de 01 de agosto de 1983.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuiçoes legais e tendo em vista o disposto no artigo 14, inciso II do Decreto nº 85.487 de 11 de dezembro de 1980 e Processo REI-1054/83, RESOLVE:

Nº 842 - Proceder a Progressão Vertical a FERNANDO BUNCHAFT, do Instituto de Fisica, integrante da Carreira de Magistério Superior, da classe de Professor Assistente referência 1 para Professor Adjunto referência 1, a partir de 09 de julho de 1981,em virtu de de ser portador do título de Doutor. "LUIZ FERNANDO SEIXAS DE MACEDO COSTA"

Universidade Federal do Ceará

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas tribuições legais, estatutárias e regimentais, RESOLVE: Nº 1.537, de 21.10.83 - Nomear VILIBERTO CAVALCANTE PORTO, Professor Till tular M-401, Referência 4, para exercer o cargo em Comissão de Pró- Rei tor de Graduação, DAS-101.1, desta Universidade, a partir de 01.11.83.

JOSÉ ANCHIETA ESMERALDO BARRETO

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas tribuições legais, estatutárias e regimentais, RESOLVE:

Nº 1.529, de 20.10.83 - Designar o servidor JOSÉ GERSON FERREIRA GOMES, Analista de Sistemas LT-PRO- 1601, Ref. NS-11, para substituir o Profes sor SÉRGIO VICENTE DE SOUZA FALCÃO, Diretor DAS-101.1, do Núcleo de Pro cessamento de Dados desta Universidade, durante o período de 17 a 26 de outubro de 1983, de seu afastamento, conforme Processo nº 001975/83-UFC.

> RAIMUNDO ALBERTO NORMANDO VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DA REITORIA

Departamento de Pessoal

O Diretor do Departamento de Pessoal, no uso de suas atribu<u>i</u> ções conferidas através da Portaria nº 34, de 06 de janeiro de 1982, do Magnifico Reitor, RESOLVE:

Nº 1.525, de 19.10.83 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item III, Parágrafo 2º, combinado com o art. 178, item I, letra b da Lei nº 1.711/52, a RAIMUNDO ALDI FERREIRA CAFÉ, Artífice de Estrutura de Obras de Metalurgia, ART-701, Referência NM-17, Classe Artífice Especializado, matrícula nº 2.423.723, do Quadro Permanente desta

Especializado, matricula nº 2.423.723, do Quadro Permanente desta universidade. (Processo nº 001763/83-5).

Nº 1.532, de 20.10.83 - Admitir, nos termos da legislação trabalhista, no emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, da Tabela Permanente desta Universidade, a candidata habilitada em concurso público realizado pelo IAPAS/DASP, ENEIDA OLIVEIRA DE FREITAS, na vaga decorrente da aposenta doria de MARIA NOÉLIA ROCHA VIANA (D.O.U. de 09.05.83), em provimento de atonde às disposições contidos no Decreto nº 86 795, de 28.12.81. que atende às disposições contidas no Decreto nº 86.795, de 28.12.81.

A entrada em exercício por parte da condidata ora admitida dar-se-à durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da data da publicação desta Portaria. (Processo nº 17581/83-DASP).

Nº 1.535, de 21.10.83 - Admitir, nos termos da legislação trabalhista, no emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, Tabela Permanente desta Universidade, os candidatos abaixo relacionados, classificados em concurso público realizado pelo TAPAS/DASP, em provimento que atende oniversidade, os candidatos abaixo relacionados, classilicados em compurso público realizado pelo IAPAS/DASP, em provimento que atende às disposições contidas no Decreto nº 86.795, de 28.12.81:

Ol. CARLOS AUGUSTO ALVES, em vaga decorrente da movimentação de EVILÁSIO JORGE DE SOUZA FILHO (D.O.U. de 09.09.83);

O2. JOSÉ ALDENÍSIO CORREIA, em vaga decorrente da movimentação de CÉLIA MARTA CRUZ ALENCASTRO (D.O.U. de 09.09.83);

ção de CÉLIA MARIA CRUZ ALENCASTRO (D.O.U. de 09.09.83);

O3. ROBERTO LIMA SOARES, em vaga decorrente da aposentadoria de LENIR LOPES BACELAR (D.O.U. de 12.09.83).

A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admitidos dar-se-à durante o prazo de 30 (trinta) dias contados a partir da data da publicação desta Portaria. (Processo nº 17187/83-DASP).

Nº 1.536, de 21.10.83 - Admitir nos termos da legislação trabalhista, ras Referências iniciais de suas respectivas categorias funcionais, os cardidates chaire relacionados chaseificados em concursos públicos, realidados em concursos públicos realidados e didatos abaixo relacionados, classificados em concursos públicos zados pelo DASP, em provimentos que atendem às disposições do Decreto hº 86.795, de 28.12.81:

I - Agente Administrativo:

ol. PATRICIA ALVARENGA PORTO LIMA, em vaga decorrente da aposentadoria de MARIA STELA LUZ FERNANDES (D.O.U. de 16.09.83);
O2. SILVIA HELENA GONÇALVES SARMENTO, em vaga decorrente da movimentação de RAIMUNDINHA SABOIA PINHEIRO (D.O.U. de 18.03.83);

O3. FRANCISCO IRAN CHAVES, em vaga decorrente da aposenta doria de DORALICE FIGUEIREDO BARBOSA (D.O.U. de 26.05.83).

II - Agente de Atividades Agropecuárias:

(Auxiliar Operacional em Agropecuária)

Ol. LUCÉLIA SOBREIRA CORIOLANDO, em vaga decorrente aposentadoria de JOSÉ FÉLIX DE OLIVEIRA (D.O.U. de 21.09.83).

A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admitidos dar-se-à durante o prazo de 30 (trinta) dias contados a partir da data da publicação desta Portaria. (Processo nºs. 17872/83 e 17873/83-

Nº 1.539, de 21.10.83 - Conceder Progressão Vertical da Classe C, refe rência 3, para a Classe D, Referência 1, da Categoria Funcional de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Código LT-M-402, da Tabela Permanente desta Universidade, com efeitos a partir de 13 de julho de 1983, acordo com os termos do item 3.1.3 da Portaria - MEC nº 330, de 04 maio de 1981. a

HAOO MARIA DULCE SOUSA CASTELO - (PROCESSO Nº 9.733/83) HAOO MARIA IRENE NASCIMENTO BEZERRA(PROCESSO Nº 9.733/83) HAOO ZAIRA SOARES MEDEIROS (PROCESSO Nº 9.731/83)

Nº 1.540, de 21.10.83 - Conceder Progressão Vertical da Classe C, rência 3, para a Classe D, Referência 1, da Categoria Funcional de Pro fessor de Ensino de 1º e 2º Graus, Código LT-M-402, da Tabela Permanen te desta Universidade, com efeitos a partir de 13 de julho de 1983, de acordo com os termos do item 3.1.3 da Portaria - MEC nº 330, de 04 de maio de 1981, a

HAOO VERA LÚCIA FIUZA DE MORAES ELLERY BARREIRA (Processo nº 9.734/83 - UFC).

 $\frac{N^2}{N^2}$ 1.541, de 21.10.83 - Declarar vago, a partir de 17.09.83, data do fa decimento de LUIZ CARVALHO DE ARAGÃO, o cargo de Professor Titular, CO digo M-401, do Quadro Permanente desta Universidade. (Processo número 001145/83).

Nº 1.543, de 24.10.83 - Excluir da Portaria nº 1420/83-DP/UFC, de 19.09.83 e publicada no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 1983, o nome do concursado JOSÉ DOS SANTOS MARTINS, admitido no emprego de Agente de Atividades Agropecuárias (Auxiliar Operacional em Agrope cuária), da Tabela Permanente desta Universidade, por falta de apresen tação do mesmo dentro do prazo determinado na referida Portaria. (Pro cesso nº 15361/83 - DASP).

CARLOS CAVALCANTF PEREIRA MARQUES

e emate

Universidade Federal de Minas Gerais

PORTARIAS DE 20 DE OUTUBRO DE 1983

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1725 - Nos termos do artigo 14, item I do Decreto nº 85.487, de 11/12/80, conceder Progressão Vertical, da Classe de Professor Assistente, ref.04, para a Classe de Professor Adjunto, ref.01, ao Professor Vander Veloso Pires, ocupante do cargo de Professor Assistente, M-401, referência 04. do Quadro Permanente da UFMG, lotado na Faculdade de Odontologia, a partir de 01.01.83.

Nº 1726 - Nos termos da Emenda Constitucional nº 18/81, que deu nova re dação ao artigo 101 da Constituição Federal, combinada com o artigo 2º do Decreto-Lei nº 1969, de 25/11/82, com o artigo 184, item II, da Lei nº 1711/52, e com o artigo 34, § 2º da Lei nº 6786, de 26/05/80, obser vado o disposto no Parecer PG-84/83, conceder a aposentadoria, por tem po de serviço ao Professor Arinos Magalhães, no cargo de Professor Adjunto, M-401, ref.04, do Quadro Permanente da UFMG, em regime de Dedícação Exclusiva, lotado no Instituto de Ciências Biológicas, com os proventos equivalentes ao vencimento integral do cargo, acrescidos de 2/10 do valor correspondente à gratificação de Raio X, da gratificação de Dedicação Exclusiva, e de 20% dos proventos de acordo com que estabelecem o sub-item 1.3 da IN-DASP/107, de 26/07/77 e o Parecer COLEPE nº 298/82 obedecido o § 2º do artigo 102 da Constituição Federal, por ter prova do contar 30 (trinta) anos de serviço de Magistério.

Nº 1732 - Rescindir o contrato de trabalho, sem justa causa, do servidor Emílio de Oliveira Leite, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, ref. NM-21, da Tabela Permanente da UFMG, Hospital das Clinicas, a partir de 04/09/83.

 $\stackrel{}{\rm N}{}^{\circ}$ 1735 - Rescindir o contrato de trabalho, por motivo de falecimento, do servidor Adolfo Guilherme, ocupante do emprego de Professor Titular LT-M-401, da Tabela Permanente da UFMG, lotado na Escola de Educação Fisica, a partir de 15/09/83.

Nº 1736 - Rescindir o contrato de trabalho, a pedido, da servidora Francisca Angélica Homem Pittela, ocupante do emprego de Técnico de Labora tório, LT-M-1005, ref. NM-27, da Tabela Permanente da UFMG, lotada na Faculdade de Medicina, a partir de 14/09/83.

JOSÉ HENRIQUE SANTOS

PORTARIA Nº 1749 de 21 de outubro de 1983

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuições que lhe confere o item VI, do artigo 43, do Estatuto da UFMG, e tendo em vista o que consta do processo DASP nº 18.296/83,

Resolve admitir, sob o regime de Legislação Trabalhista, nos empregos abaixo relacionados, os seguintes candidatos habilitados em con

empregos abaixo relacionados, os seguintes candidatos habilitados em conturso público:

Categoria funcional: Auxiliar de Enfermagem-LT-NM-1001-Ref.17

Orlando Nazário Costa, em vaga decorrente da movimentação de Aporã Cobério Terena, publicada no D.O.U. de 03/10/83.

Ibérica Vieira Andrade, em vaga decorrente da movimentação de Maria de Lourdes Fabiano, publicada no D.O.U. de 03/10/83.

Norma Fraga do Nascimento, em vaga decorrente da movimentação de Maria do Carmo Vieira, publicada no D.O.U. de 03/10/83.

Maria Inês da Silva, em vaga decorrente da movimentação de Maria lnês da Silva, em vaga decorrente da movimentação de Maria Pilar Barros, publicada no D.O.U. de 04/10/83.

Categoria funcional: Datilógrafo "A"-LT-SA-802-Ref.09

Simone Maria Alves, em vaga decorrente da movimentação de Irene Ângela de Oliveira, publicada no D.O.U. de 03/10/83.

Categoria funcional: Agente Administrativo-LT-SA-801-Ref.17

Maria Luisa Campos Moreira, em vaga decorrente da movimentação de Sue ly Guimarães de Oliveira, publicada no D.O.U. de 03/10/83.

Marizete Augusta Temponi, em vaga decorrente da movimentação de Aurea Alves de Jesus, publicada no D.O.U. de 04/10/83.

Categoria funcional: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos-"C"-Atendimento-UT-NM-1006-Ref.14

Maria da Piedade Souza, em vaga decorrente da movimentação de Élcio Fernandes Lopes, publicada no D.O.U. de 03/10/83. Categoria funcional: Agente de Portaria-LT-TP-1202-Ref.01 Márcia de Souza Fileto, em vaga decorrente do falecimento de Mercedes Romualdo Rangel, publicada no D.O.U. de 25/08/83.

José Henrique Santos

Departamento de Pessoal

A Diretora Geral do Departamento de Pessoal da UniversidadeFe deral de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 1733 - 1. Dispensar da função de Chefe de Expediente Escolar, código DAI.111.2, do Departamento de Registro de Controle Acadêmico da Reito ria, o servidor Sebastião de Carvalho Duarte, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, ref.NM-28, designado pela Portaria nº 1603/77, a partir de 03/10/83.

2. Designar o servidor supracitado para exercer a função de Assistente da Pró-Reitoria de Graduação código DAI-112-3-NS, em vaga decorrente da dispensa do servidor Oswaldo de Miranda.

Nº 1737 - Dispensar da função de Secretário Administrativo do Departa mento de Geologia, código DAI.111.1, do Instituto de Geociências, a ser vidora Carmen Ferreira Saraiva, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, ref. NM-17, designada pela Portaria nº 1268/83, publicada no D.O. de 24/08/83, a partir de 01/11/83.

Nº 1738 - Dispensar da função de Supervisora do Centro Cirúrgico, côdi go DAI.111.2-NS, do Hospital das Clínicas, a servidora Deana Magna Silva Sanders, ocupante do emprego de Enfermeiro, LT-NS-904, ref. NS-16, designada pela Portaria nº 897/79, de 16/04/79, a partir de 01/11/83.

Nº 1739 - Dispensar da função de Secretária Administrativa, do Départa mento de Teoria Geral e Música, código DAI.111.1, da Escola de Música; a servidora Aurea Alves de Jesus, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, ref. NM-23, designada pela Portaria nº 901/76, publicada no D.O. de 16/11/76, a partir de 18/10/83.

Nº 1740 - Dispensar da função de chefe do Anexo Carlos Chagas, código DAI-111.2, do Hospital das Clínicas, a servidora Marly Bruno da Silva.

ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, ref. NM-26, de signada pela Portaria nº 2488/80, publicada no D.O. de 21/11/80, a partir de 01/11/83.

MARIA AUXILIADORA TEIXEIRA MACHADO

Universidade Federal do Rio Grande do Norte

PORTARIAS DE 22 DE SETEMBRO DE 1983

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usan do da atribuição que lhe confere o artigo 28, inciso XXVII, do Estatuto, e considerando o que consta do processo nº 0935/83-2, resolve:

Nº 611/83 - Aposentar com proventos integrais JESSÉ DANTAS CAVALCANTI, Nº 611/83 - Aposentar com proventos integrais JESSE DANTAS CAVALCANTI, matrícula nº 0414, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Referência 04, do Quadro Permanente desta Universidade, de acordo com o artigo 197, letra "c", da Constituição da República Federativa do Brasil, combina do com o artigo 19 da Lei nº 5 315, de 12 de setembro de 1967, mais as vantagens do artigo 184, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, observado o disposto no artigo 102, parágrafo 2º da Constituição Federal, bem como a percepção de 05 (cinco) quinquênios, de acordo com o artigo lo da Lei nº 4 345, de 26 de junho de 1964, acrescidos da gratificação de Dedicação Exclusiva. de Dedicação Exclusiva.

Nº 612/83 - Aposentar com proventos integrais EROTIDES MARTINS BARROS, matrícula nº 2456, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "S" (especial), Referência NM-30, do Quadro Permanente desta Universidade, de acordo com os artigos 176, inciso II e 178, inciso I, alínea "a", da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a nova redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, mais as van tagens do artigo 184, da lei nº 1 711/52, observado o disposto no artigo 102, parágrafo 2º da Constituição Federal, bem como a percepção de 06 (seis) quinquênios, de acordo com o artigo 10 da Lei nº 4 345, de 26 de junho de 1964. (Processo nº 1196/83-9)

Nº 613/83 - Aposentar com proventos integrais MARIA CONCEIÇÃO DA CRUZ, matrícula nº 2461, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Có digo SA-801, Classe "C", Referência NM-29, do Quadro Permanente desta Universidade, de acordo com os artigos 176, inciso II e 178, inciso I, alínea "a", da lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a nova reda ção dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, mais as vanta gens do artigo 184, da Lei nº 1 711/52, observado o disposto no artigo 102, parágrafo 2º da Constituição Federal, bem como a percepção de 05 (cinco) quinquênios, de acordo com o artigo 10 da Lei nº 4 345, de 26 de junho de 1964. (Processo nº 1387/83-9)

GENIBALDO BARROS

PORTARIAS DE 29 DE SETEMBRO DE 1983

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usan do da atribuição que lhe confere o artigo 28, inciso XXVII, do Estatuto e considerando o que consta do processo nº 1393/83-9, resolve:

Nº 626/83 - Aposentar com proventos integrais CLEONE NORONHA, matrícula nº 0485, ocupante do cargo de Médico, Código NS-901, Classe "C", Referência NS-20, do Quadro Permanente desta Universidade, de acordo com os artigos 176, inciso II e 178, inciso I, letra "a", da lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a nova redação dada pela lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977.

Nº 627/83 - Aposentar com proventos integrais ROSA DE LIMA SILVA, matrícula nº 0280, ocupante do cargo de Técnico de Contabilidade, Código NM-1042, Classe "S" (especial), Referência NM-30, do Quadro Permanente desta Universidade, de acordo com os artigos 176, inciso II e 178, inciso I, alínea "a", da lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a nova redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, mais as van tagens do artigo 180, da lei nº 1 711/52, observado o disposto no artigo 102, parágrafo 2º da Constituição Federal, bem como a percepção de (quatro) quinquênios, de acordo com o artigo 10 da lei nº 4 345, de 26 de junho de 1964. (Processo nº 1392/83-2)

PORTARIAS DE 30 DE SETEMBRO DE 1983

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usan do da atribuição que lhe confere o artigo 28, inciso VIII, do Estatuto,

Nº 631/83 - Dispensar, a pedido, FERNANDO LYRA MARTINS, matrícula nº 1456, ocupante do emprego de Professor de Ensino Superior, Código LT-M-401, Classe Professor Adjunto, Referência 03, da Tabela permanente desta Universidade, da função de Diretor do Centro Rural Universitário, de Treinamento e Ação Comunitária - CRUTAC, LT-DAI-NS-111.3. REITORIA, em Natal, 30 de setembro de 1983.

Nº 632/83 - Designar ANTONIO FILGUEIRA DE OLIVEIRA, matrícula nº 0001, ocupante do cargo de Professor de Ensino Superior, Código M-401, Classe Professor Adjunto, Referência 04, do Quadro Permanente desta Universida de, para exercer a função de Diretor do Centro Rural Universitário, de Treinamento e Ação Comunitária - CRUTAC, DAI-NS-111.3. REITORIA, em Natal, 30 de setembro de 1983.

PORTARIA Nº 671/83-R, de 11 de outubro de 1983

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usan do da atribuição que lhe confere o artigo 28, inciso XXIV, do Estatuto e tendo em vista o que dispõem os artigos 10, inciso II e 14, inciso II do Decreto nº 85 487, de 11.12.80, resolve:

Conceder Progressão Vertical aos seguintes Professores de En sino Superior da Tabela permanente desta Universidade:

1. Da Referência 1 da Classe de Professor Auxiliar para a Referência 1 da Classe de Professor Assistente.

MAT. 8630 LOTAÇÃO VIGÊNCIA LUIZ AUGUSTO DE MORAIS FILHO 15312/83 905 24.05.83

Da Referência 1 da Classe de Professor Assistente para a 1 da Classe de Professor Adjunto. LOTAÇÃO VIGENCIA NOME MAT.

LUIS ÁLVARO SGADARRI PASSEGGI 24.05.83 20737/83 REITORIA, em Natal, 11 de outubro de 1983.

GENIBALDO BARROS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 477/83-R, de 10 de agosto de 1983, que trata da aposentadoria da servidora ALZIRA MERCÊS DE LIMA, publicada no DOU nº 172, de 06.09.83, página 6716, Seção II, onde se lê: CLASSE "A", leia-se: CLASSE "B".

Faculdade de Medicina do Triângulo Mineiro

PORTARIA Nº 148, DE 21 DE OUTUBRO DE 1983

O DIRETOR da Faculdade de Medicina do Tri angulo Mineiro, no uso de suas atribuições regulamentares e tendo em vista os processos DASP nºs 1485, 16694 e 17710/83, e de conformidade com a alinea "A" do paragrafo 2º do artigo 1º e artigo 4º do decreto nº 86.795, de 28.12.81 e a EM nº 320, publicada no D.O.U. de 28.07.82

Admitir, sob o regime da Consolidação das Leis Trabalhistas, na Tabela Per-Admitir, sob o regime da Consolidação das Leis Trabalhistas, na Tabela Permanente da Faculdade de Medicina do Triângulo Mineiro, os candidatos habilitados em Concurso Público, realizado pelo DASP, abaixo-relacionados:

I - Datilógrafo, código: LT-SA-802.A, referência: NM-09

01 - Marcos Juliano Bordon, na vaga de Rozele Sandra Brandão Alves - Pr. 17710/83

02 - Ana Maria Silva Vieira de Sousa - Pr. 1485/83

II - Agente de Portaria, código: LT-TP-1202.A, referência: NM-01

01 - Arildo Rabis Diniz, na vaga de Joaquim Delfino Lopes - Pr. 16694/83

III- Técnico de Laboratório (classe de Laboratorista), código: LT-NM-1005.B, referência: NM-17

Luzia Helena Gonçalves dos Santos, na vaga de Gisele Marilia Pianetti Puhler Pr. 16,694/83.

IV - Agente Administrativo, código: LT-SA-801.A, referência: NM-17
01 - João Batista dos Reis, na vaga de Neusa Maria Ferreira - Pr. 18.350
A entrada em exercício, por parte dos candidatos, dar-se-á durante o prazo de
30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, findo o qual implicará em desistência da admissão.

JOSÉ FERNANDO BORGES BENTO

Escola Técnica Federal do Amazonas

PORTARIA Nº 003/83 - DEPE/ETFAM, DE 16 DE AGÓSTO DE 1983

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO AMAZONAS, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1 980, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Vertical, de acordo com o artigo 29 combinado com o artigo 25, itens I e II do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com efeitos a partir de 1º de setembro de 1983.

A - NO QUADRO PERMANENTE desta Autarquia,
I - da Classe "A", referência NM 5, para a classe "B", referência NM 6, da Categoria Funcional de Agente de Portaria, código TP-1202, mediante deslocamento do respectivo cargo para compor lotação da nova classe. cargo para compor lotação da nova classe, a, JAMIL ASSEN

- JAMIL ASSEN
- NA TABELA PERMANENTE desta Autarquia,
- da Classe "A", referência NM 20, para a classe "B", referência NM 21, da Categoria Funcional de Agente Adminis de trativo, código LT-SA-801, mediante deslocamento do respectivo cargo para compor a Lotação da nova classe, a,
- LEÓNCIO SERRÃO ROLA
- JOSÉ CARLOS MATOS DE CASTRO
- ROSENEY GONDIM VIEGAS
- da Classe "C" referência NS 21, para a classe Forestal

II - da Classe "C", referência NS 21, para a classe Especial, referência NS 22, da Categoria Funcional de Contador, có digo LT-NS-924, mediante deslocamento do respectivo cargo para compor a Lotação da nova classe, a,
 MARIA ETELVINA RAMOS SANCHES

MARIA DA COSTA CORDEIRO

Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais

PORTARIAS DE 10 DE OUTUBRO DE 1.983

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial vinculada ao Ministério da Educação e Cultura, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 56, do Regimento Geral aprovado pela Porta ria Ministerial nº 330, de 19 de agosto de 1982, publicada no Diário Oficial de 25 sub

177 - I - Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista, na Categoria Funcional de Agente Administrativo, Classe "A", Código LT-SA-801, Referência 17, do Grupo Serviços Auxiliares LT-SA-800, a candidata MARCIA LUIZA GONÇALVES, habilitada em concurso público, em vaga decorrente da movimentação do servidor Geraldo Diniz Santos.

II - A entrada em exercício por parte da candidata ora admitida, da<u>r</u> se-á no prazo de 30 (trińta) diás, contados a partir da data da publicação desta Po<u>r</u>

178 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II e 178, item I, letra a, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, a DÉCIO DE BARROS, Matrícula nº 2.137.742, Profer or de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "D", Referência 3, Código M-402, do Qua dro Fermanente desta Autarquia, com as vantagens da Classe "E", Referência 3, previstas no artigo 184, item I do Estatuto dos Funcionários Públicos Civis da União, alterado pela Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, observado, porém, o parágrafo 2º, do artigo 102 da Constituição Federal (Proc. nº 23062.000264/83-5).

HELIO JOSÉ MUZZI DE OUEIROZ

Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca

PORTARIA Nº 230, de 19 de outubro de 1983

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUC. TECNOLÓGICA "CEL-O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUC. TECNOLOGICA "CEI SO SUCKOW DA FONSECA", no uso de suas atribuições, Resolve: Art. 19- Designar JOSÉ CLEMENTE SCHWARTZ NETO, ocupante emprego de Professor de Ensino de 19 e 29 graus, classe "D", ref. da Tabela Permanente deste Centro, para exercer a função de Assessor LT-DAS-102.1, da Direção Geral, prevista no Decreto nº 77.655, de de maio de 1976.

Art. 20- Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publi cação.

EDMAR DE OLIVEIRA GONÇALVES

CENTRO DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DA BAHIA

PORTADIA NO 189, DE 26 DE SETEMBRO DE 1983

O DIRETOR GERAL do Centro de Educação Tecnológica da Bahia-CENTEC, usando das atribuições que lhe confere o art. 15, inciso XIII do Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 80.282 de 05 de setembro de 1977. RESOLVE:

Designar, o Sr. Waldir de Araújo Castro, para exercer a função de confiança de Assessor Superior, código DAS-102.1, constante da Tabela Permanente deste Centro, criada pela Portaria n0326 de 18.03.80, publicada no D.O.U de 20.03.80.

Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

JEFERSON AFONSO BACELAR

Ministério do Trabalho

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 3.170, DE 26 DE OUTUBRO DE 1983

O Ministro de Estado do TRABALHO, no uso de suas atribuições, resolve:

Designar ÉLIO NOGUEIRA MOTA, matrícula 2.417.509, ADAO FERREIRA LOPES, matrícula 2.126.467 e JOSÉ ROBERTO MOREL, matrícula 2.417.381, todos ocupantes do Cargo de Delegado de Polícia Federal, do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal, do Ministério da guadro rermanente do Departamento de Policia Federal, do Ministerio da Justiça, para, sob a Presidência do primeiro, constituirem Comissão do Sindicância, destinada a aprofundar as conclusões a que clegou a douta Comissão de Sindicância, constituída pela Portaria MY MTb-GM-3145/83, na objetivação de ver apurados os fatos relacionados com o concurso de Fiscal do Trabalho, em decorrência do constante do Processos DASP-16.566/83 e MTbs-307.317/83 e 318.022/83, no prazo de Fisha (30) dias (30) dias. MURILLO MACEDO

PORTARIAS DE 26 DE OUTUBRO DE 196.

O MINISTRO DO ESTADO DO TRABALHO, usando da competên cia que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, îtem II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de l 976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de l4 de agosto de l 979, resolve

Nº 3.167 - DISPENSAR IZOL DE AZEVEDO, matrícula nº 5.168, da função de confiança de Subsecretario da Subsecretaria de Seleção de Mão-de-Obra Estrangeira, codigo LT-DAS 101.2, da Secretaria de Imigra ção, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 3.168 - DESIGNAR LUIZ CLÓVIS ANCONI, Bacharel em Direito, exercer a função de confiança de Subsecretario da Subsecretaria de ção de Mão-de-Obra Estrangeira, código LT-DAS 101.2, da Secretaria Imigração, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

MURILLO MACEDO

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 805, DE 25 DE OUTUBRO DE 1983

O Diretor-Geral do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve

conceder aposentadoria de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra a, da Constituição Federal, combinados com o artigo 180, item II, parágrafo 29 da Lei 1.711/52 com a redação dada pela Lei 6.732/79, a MARIA DALVA MESQUITA, matrícula nº 2.248.173, no cargo de Agente Administrativo, SA-801, classe "B", referência NM-24, do Quadro Permanente deste Ministério, com as vantagens da função gratificada de Secretário da Secretaria da Comissão da Ordem do Mérito do Trabalho, código DAI-111.3 da Consultoria Jurídica (Proc. MTb-316.823/83).

NORIVAL NUNES DA SILVA

PORTARIA Nº 806, DE 26 DE OUTUBRO DE 1983

O Diretor-Geral do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Porta ria Ministerial nº 3.631 de 31 de outubro de 1979, e das disposições contidas no Decreto nº 86.795/81, e tendo em vista o que consta do processo DASP nº 18.382/83. Resolve:

I- Tornar sem efeito as Portarias DP n $^\circ$ s 656,de 31 de a gosto de 1983, 693,de 19.09.83, publicadas nos Diários Oficiais de 01 de setembro de 1983 e 20.09.83, respectivamente na parte em que admitiram os seguintes candidatos habilitados em concurso público.

A- Na Categoria Funcional de Engenheirò, código LT-NS-916, classe "A", referência NS-5.

FORTALEZA-CE

- 1- Franklim Cardoso Teles de Menezes
- B- Na Categoria Funcional de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17.
- 1- José Franklim de Alencar

II- Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, nos ko relacionados os seguintes candidatos habilitados concurso público.

A- Na Categoria Funcional de Engenheiro, código LT-NS-916, classe "A", referência NS-05.

FORTALEZA-CE

- 1- GILBERTO ANTONIO MEDEIROS NÓBREGA
- B- Na Categoria Funcional de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17.
- 1- KATIA VALEVSKI SALES FERNANDES

III- A entrada em exercício por parte dos candidatos se-a durante o prazo de 30 (trinta) dias contados da data da preção desta Portaria. publica

NORIVAL NUNES DA SILVA

Delegacia do Trabalho Marítimo no Estado do Paraná, em Paranaguá

PORTARIAS DE 26 DE SETEMBRO DE 1983

O DELEGADO DO TRABALHO MARÍTIMO NO ESTADO DO PARANÁ,

em Paranaguó, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1.979, resolve

Nº 106 - Dispensar WALDEMAR CARLOS HENZE, matricula 2.111.825, ocupante do cango de Agente Administrativo, código SA-801, classe "C", referência NM 27, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Chefe do Serviço de Atividades Auxiliares, código DAI 111.3, desta Delegacia, em virtude de sua aposentado de 10.00 82

Nº 107 - Designar HARUMI SATO, matricula 5.756, ocupante do emprego de Agente Administrativo, côdigo IT-SA-801, classe A, referência NM 18, da Tabala Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe do Serviço de Ativida des Auxiliares, côdigo DAI 111.3, desta Delegacia, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.258, de 28 de impeiro de 1 928 26 de janeiro de 1.978.

CARLOS ALBERTO MARQUES DE OLIVEIRA

CONSELHO FEDERAL DE FARMÁCIA

<u>RETIFICAÇÃO</u>

No D.O. de 24/10/83, Seção II, pág. 7747, onde se lê: Portaria nº 14, de 21 de setembro de 1983, leia-se: Portaria nº 04, de 21 de se tembro de 1983.

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.328/GM1, DE 25 DE OUTUBRO DE 1983

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA,

RESOLVE:

Colocar, por necessidade do serviço, o 3S QC (DT) LUIZ CARLOS, à disposição da Procuradoria-Geral da Justiça Militar no Rio DE SOUZA de Janeiro, sem prejuízo da remuneração a que faz jus por este Ministé-

DÉLIO JARDIM DE MATTOS

DESPÀCHOS DO MINISTRO RELAÇÃO Nº 274

Em 24 Out 83

Autorizando o afastamento do País, em termos de homologação, no período de 15 a 18 de outubro de 1 983, com destino aos Estados Unidos da América, de ADALTO FERREI-RA DA SILVA, servidor da EMBRAER-Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A., vinculada a este Ministerio, correndo as despesas, exclusivamente, por conta da referida Empresa. (TLX/419/DSP/141083)

Autorizando em termos de homologação, o afastamento do País, com destino aos Estados Unidos da América, no período de 15 a 21 de outubro de 1 983, de AFONSO DOS SAN TOS JUNIOR, servidor da EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A., vinculada a este Ministério, correndo as despesas, exclusivamente, por conta da referida Empresa. (TLX-418/DSF/131083)

Autorizando a prorrogação até 31 de dezembro de 1 984, do afastamento do País, com destino à Itália, de DARCY PEDRO PIVA FILHO, servidor da EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A., vinculada a este Ministério, autorizado pelos Despachos de 24 de novembro de 1 981, publicado no Diário Oficial de 27 do mesmo mês e ano, e no de 16 de agosto de 1 982, publicado no Diário Oficial de 19 do mesmo mês e ano, correndo as despesas de prorrogação por conta da referida Empresa. (Processo nº 00-01/3462/83)

Autorizando a prorrogação até 31 de julho de 1 984, do afastamento do País, com destino à Itália, de RICARDO FUJIHARA, servidor da EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronautica S. A., vinculada a este Ministério, autorizado pelos Despachos de 12 de ja neiro e 20 de dezembro de 1 982, publicados no Diário Oficial de 15 de janeiro e 23 de dezembro de 1 982, correndo as despesas de prorrogação por conta da referida Empresa. (Processo nº 00-01/3462/83)

Autorizando a prorrogação até 30 de dezembro de 1 984, do afastamento do País, com destino à Itália, de EMÍLIO KAZUNOLI MATSUO, servidor da EMBRAER - Empresa Brasilei ra de Aeronautica S.A., vinculada a este Ministério, autorizado pelos Despachos de 27 de janeiro e de 16 de dezembro de 1 982, publicados no Diário Oficial de 04 de feverei ro e 21 de dezembro de 1 982, correndo as despesas de prorrogação por conta da referi-

Autorizando a prorrogação até 26 de outubro de 1 984, do afastamento do País, com destino à Itália, de BRAULIO SOUTO MAIOR DE MEDEIROS, servidor da EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A., vinculada a este Ministério, autorizado pelo Despacho de 05 de outubro de 1 982, publicado no Diário Oficial de 11 do mesmo mês e ano, correndo as despesas de prorrogação por conta da referida Empresa. (Processo nº 00-01/3462/73).

RELAÇÃO Nº 275

Em 24 Out 83

Autorizando o afastamento do País, com destino à Itália, no período de 28 de outubro a 17 de dezembro de 1 983, de JAIR SALES DO AMARAL e JAIR DE PAULA CARDOSO, ser vidores da EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A., vinculada a este Ministério, correndo as despesas, exclusivamente, por conta da referida Empresa. (TLX-421/DSP/181083)

(TLX-421/DSP/181083)

Autorizando o afastamento do País, em termos de homologação, com destino à Itália, no período de 19 de outubro a 17 de dezembro de 1 983, de JULIO ANTONIO REVIEJO
GONZALES, servidor da EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A., vinculada a es
te Ministério, correndo as despesas, exclusivamente, por conta da referida Empresa.
(TLX-421/DSP/181083)

Autorizando o afastamento do País, com destino à Itália, no período de 24 de
outubro a 13 de novembro de 1 974, de LUIZ DALMIR FERRAZ DE CAMPOS, MARCOS ANTONIO
PIERONI e MARCELO MÁGNO CONSTANT PRAIS, servidores da EMPRAER - Empresa Brasileira de

Aeronautica S.A., vinculada a este Ministério, correndo as despesas, exclusivamente, por conta da referida Empresa. (TLX-427/DSP/201083).

RELAÇÃO Nº 277

Em 14 Out 83

Proc. MAer nº 45-02/443/83 - DATIVO BEZERRA CABRAL - 2º Ten Esp Arm, solicitando inscrição no Curso de Engenharia de Armamento Aéreo (CEEAA), do CTA no ano de 1984. "CONCEDO, de acordo com o parecer do DEPED".

Proc. MAer nº 00-01/3535/83 - MAURICIO CASTELO BRANCO DE MIRANDA - 38 QAV ANV, solicitando tolerância de limite de idade para inscrição ao Concurso de Admissão à Academia da Força Aérea no ano de 1983. "CONCEDO tolerância de idade conforme solicitado".

Proc. MAer nº 06-02/2110/83 - KARL HEINZ KIENITZ - Asp Of Inf R/2; Proc. MAer nº 06-02/2114/83 - OLYMPIO ACHILLES DE FARIA MELLO - Asp Of Inf R/2; Proc. MAer nº 06-02/2113/83 - LEONARDO MAGALHÃES NUNES DA SILVA - Asp Of Inf R/2; todos solicitando autorização para contrair matrimônio. "DEFERIDO".

Proc. MAer nº 23-12/1140/83 - LUIZ FERNANDO PEREIRA CACHOEIRA - 2º Ten Med, solicitando tolerância de limite de idade para inscrição ao Concurso de Seleção ao Curso de Medicina Aeroespacial para o ano de 1983. "CONCEDO tolerância de idade conforme soli-

Proc. MAer nº 35-01/5303/83 - WELLINGTON PINTO DAS CHAGAS - 18 Q AT ITC; Proc. MAer nº 35-01/5337/83 - AGNALDO BORGES RAMOS - 18 Q AT MET, todos solicitando tolerância 'de limite de idade para inscrição no Concurso de Admissão ao Centro de Instrução Especializada da Aeronáutica (CIEAR) no ano de 1983. "INDEFERIDO, por falta de amparo le-

gal".

Proc. MAer nº 43-11/1067/83 - MARCO ANTONIO DE LOURENÇO BERZAGHI - 3S Q AT MAN; Proc. MAer nº 04-13/2551/83 - JOÃO CARLOS SANTOLIN - CB Q MR ME, todos solicitando tolerância de limite de idade para inscrição ao Concurso de Admissão à Academia da Força Aérea no ano de 1983. "INDEFERIDO, por falta de amparo legal".

Proc. MAer nº 04-16/02322/83 - MARCOS ANTONIO PASSOS - CB Q MR ME, solicitando tolerância de limite de idade para inscrição ao Concurso de Admissão à Escola de Especialistas de Aeronáutica no ano de 1983. "INDEFERIDO, por falta de amparo legal".

Ministério da Saúde

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 25 DE OUTUBRO DE 1983

* O -SECRETÁFIO GERAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso das atribuições que lhe confere o item V, da Portaria Ministerial nº 415/8sb, de 22 de junho de 1979, publicada no Diário Oficial de 27 subsequente, resolve:

Nº 140 — Tornar sem efeito a Portaria SG.nº 138/83-Bsb, de 20 de outubro de 1983, que dispensa MARIA DE LOURDES ALVES VIEIRA, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe A, Referência NM-19, da Tabela Permanente deste Ministério, dos encargos de substituta eventual du Diretor da Divisão de Recrutamento, Seleção e Aperfeicoamento, Código LT-DAS-101.1. do Departamento do Pessoal, ceste Ministério.

NO 141 - Designar DORIVALDA PEREIRA TEOTÓNIO RICARTE, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe Λ, Referência MM-19. para substituta eventual do Diretor da Divisão de Λdministração da Secretaria Nacional de Ações Bāsicas de Saúde, Código DAS-101.1, em seus impedimentos e afastamentos legais.

Nº 142 - CONCEDER d'spensa a MARIA DE LOURDES ALVES VIEIRA, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe A, Referência NM-19, da Tabela Permanente deste Ministério, do encargo de substituta do Diretor da Divisão de Recrutamento, Seleção e Aperfeiçoamento, Código LT-DAS-101.1, do Departamento do Pessoal.

Nº 143 - Designar IVO HASS JUVO, Assistente do Delegado Federal de Saúde do Distrito Federal, Código DAI-112.3, para substituto eventual do Chefe do Serviço de Cadastro de Saúde da Delegacia Federal de Saúde do Distrito Federal, Código DAS-101.1. nos impedimentos e afastamentos le gais do titular.

MOZART DE ABREU E LIMA

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 24 DE OUTUBRO DE 1983

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA SAUDE, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Porta ria nº 598/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no D.O.U. de 19 sub sequente, resolve:

Nº 359 - Excluir da Portaria nº 285, de 24 de agosto de 1983, publicada no Diário Oficial da União de 29 subsequente, o candidato Ri cardo de Carvalho, habilitado em Concurso Público, para a Categoria Funcional de Técnico de Laboratório, Código: LT-NM-1005, Classe: Auxiliar de Laboratório, Referência NM-01, por desistência do emprego.

Excluir da Portaria nº 286, de 24 de agosto de 1983, publicada no D.O.U. de 29 subsequente, o candidato Evandro Lopes dos Santos, habilitado em Concurso Público, para a Categoria Funcional de Técnico de Laboratório, Código: LT-NM-1005, Classe: Laboratorista, Especialidade: Análises Clínicas em Geral, Referência NM-17, por desistência

Nº 361 - Excluir da Portaria nº 266 de 10/08/83, publicada no Diário Oficial da União de 16 subsequente, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em Concurso Público para a Categoria Funcional de Auxiliar de Enfermagem, Código: LT-NM-1001, Classe "A", Referência NM-17,

por: a - DESISTÊNCIA DO EMPREGO

Sonia Maria Marques Pereira Luziete da Silva Santos Geneci de Souza Santana Edna Machado Vieira

05 - Denise Barreto Moreira 06 - Marisete Luiz de Meira 07 - Sueli Abrahão

00 - Marisete Luiz de Meira 07 - Sueli Abrahão 08 - Edna Liberato da Silva 09 - Nadyr Paixão 10 - Leila Richter Bassuto

10 - Leila Richter Bassuto 11 - Iara Rosa Ferreira 12 - Heloisa Helena de Almeida Andrade 13 - Maria de Gloria Ruy da Silva 14 - Rosilda Marinho de Lima

15 - Dulce Moreira da Silva

b - DECURSO DE PRAZO

DECURSO DE PRAZO
01 - Luci Correa Lucena
02 - Roberto da Silva Rabello
03 - Maria Isabel-Nonato de Oliveira
04 - Alice Silva

C - IMPUGNAÇÃO

01 - Alice Vasques de Souza 02 - Deise Ferreira Baptista

D - INAPTIDÃO 01 - Ilka de Almeida Rosa

Nº 362 - Excluir da Portaria nº 267, de 10 de agosto de 1983, publicada no D.O.U. de 16 subsequente, os candidatos abaixo relacionados habilitados em Concurso Público para a Categoria Funcional de Médico, Código: LT-NM-901, Classe "A", Referência NS-04, por desistência do emprego, no Rio de Janeiro/RJ, nas seguintes especialidades:

01 - Cleber de Oliveira Maciel

II - CLÍNICA GERAL

01 - Miguel Angelo D'Andréa

III - PNEUMOLOGIA

01 - Joselita Flávia Sobreira

CLÁUDIO MOTA DE ALMEIDA

PORTARIA Nº 363, DE 25 DE OUTUBRO DE 1983

O Diretor Geral do Departamento de Pessoal do Ministério da Saúde, usando da competência que lhe foi delegada pela Porta ria Ministerial nº 603/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 19 subsequente e, tendo em vista o que consta do proces so MS nº 5.510/83, resolve:

Retificar a Portaria Coletiva n^2 219, de 06.07.83,pu - blicada no Diário Oficial de 08 subsequente,na parte em que concedeu a posentadoria a RAYNERO DE CARVALHO MAROJA, matrícula n^2 1.785.757, para declará-la efetivada de acordo com os artigos 101, inciso III e 102, in ciso I, alínea "a", da Constituição Federal, combinados com os artigos 3º, parágrafo 2º, do Decreto-lei nº 1.445/76, 2º, alínea "b", da Lei nº 6.732/79, 2º do Decreto-lei nº 1.746/79 e 6º do Decreto-lei nº 1.873/81, no cargo de Sanitarista(área de Medicina), código SP-1701, classe "B" referência NS-20, em decorrência da opção a que alude o citado artigo 3º, parágrafo 2º, do Decreto-lei nº 1.445/76.

CLÁUDIO MOTA DE ALMEIDA

<u>RETIFICAÇÃO</u>

No D.O.U. nº 157, de 16/08/83, Seção II, que publicou a Portaria DP 266 de 10/08/83 - Processo MS nº 5.438/83 onde se lê: Maria Nascim de Oliveira, leia-se: Marta Nascimento de Oliveira.

COORDENADORIA REGIONAL DE SAUDE NO NORDESTE

PORTARIA Nº 46, DE 24 DE OUTUBRO DE 1983

O SUBSTITUTO DO COORDENADOR REGIONAL DE SAÚDE DO NORDESTE. MINISTÉRIO DA SAÓDE, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 117/Bsb, de 15.03.78, publicada no Diário Oficial de 20 subsequente, RESOL —

Conceder dispensa a servidora, TEREZA CARMELITA DA CRUZ GADELHA, Sanitarista (Área de Enfermagem), da função de Assistente do Serviço de Registro Cadastro de Saúde, da Delegacia Federal de Saúde no Ceará, código DAI-112.3(S), virtude de sua aposentadoria publicada no Diário Oficial de 23.09.1983.

> ELIZABETH MARIA DE LIMA Coordenador Substituto

DELEGACIA FEDERAL DE SAÚDE NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 18 DE OUTUBRO DE 1983

O DELEGADO FEDERAL DE SAÚDE NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela

taria Ministerial nº 117/Bsb, de 15 de março de 1978, publicada no Diário Oficial da União de 20 subsequente e, tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 1975, RESOLVE:

- Nº 13 Dispensar, a partir de 18/10/1983, a servidora THEREZINHA DA SILVA ENNES, ocupante do cargo de Agente Adminis trativo, SA.801 Classe "B", Ref. NM.22, do Quadro Permanente do Ministério da Saúde, da função de Chefe do Setor de Pessoal da Delegacia Federal de Saúde no Estado do Rio Grande do Sul, Código DAI-111.2 (M).
- Nº 15 Dispensar o servidor DALVI DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Agente Administrativo SA.801 Classe "A", Ref.NM.19 do Quadro Permanente do Ministério da Saúde, da função de Secretário Administrativo, Código DAI-111.1 (M), do Serviço de Registro e Cadas tro de Saúde da Delegacia Federal de Saúde no Estado do Rio Grande do Sul, a partir de 18/10/1983.
- O DELEGADO FEDERAL DE SAÚDE NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 117/Bsb de 15 de março de 1978, publicada no Diário Oficial da União de 20 subsequente e, tendo em vista o disposto na alínea "A" do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 1975, RE-SOLVE:
- Nº 16 Designar o servidor DALVI DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Agente Administrativo SA.801 Classe "A", Ref.NM.19, do Quadro Permanente do Ministério da Saúde para exercer a função de Chefe do Setor de Pessoal da Delegacia Federal de Saúde no Rio Grande do Suí, Código DAI-111.2 (M), a partir de 18/10/1983.
- Designar a servidora THEREZINHA DA SILVA ENNES, ocupante do cargo de Agente Administrativo SA.801 Classe "B",Referência NM.22, do Quadro Permanente do Ministério da Saúde, para exercer a função de Secretário Administrativo do Serviço de Registro e Cadastro de Saúde da Delegacia Federal de Saúde no Rio Grande do Sul, Código DAI-111.1 (M), a partir de 18/10/1983.

Friedrich J. P. Tempel

Ministério da Indústria e do Comércio

INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ

Departamento de Pessoal

PORTARIAS DE 20 DE OUTUBRO DE 1983

- leiro do Café, usando das atribuições que lhe confere a Portaria PREST nº 51. de 14.7.80, RESOLVE:
- Nº 544 Dispensar, a pedido, CARMINDO NUNES DE ALMEIDA, Agente de Comercialização de Café, Classe "C", Referência NM-22, da função de Encarregado do Armazém IBC-Carangola, Código DAI.111.2 (NM), e
- Designá-lo para exercer a função de Encarregado do Arma zém IBC-Manhumirim, Código DAT.111.2 (NM), ambos jurisdicionados à Agência Régional de Caratinga. (Proc.DEPES nº 1.335/83)
- Nº 545 Dispensar, a pedido, MIGUEL DOS SANTOS FILHO, Agente de Comercialização de Café, Classe "C", Referência NM-22, da função de Chefe da Seção de Armazéns e Controle de Estoques, Código DAI.111.2 (NM), da Agência Regional de Caratinga, e
- Designá-lo para exercer a função de Encarregado do Arma zém IBC-Carangola, Código DAI.111.2 (NM). (Proc.DEPES nº 1335/83
- Designar MONICA MALECHA SGARBOSA, Técnico de Administra ção-LT, Classe "A", Referência NS-08, para exèrcer a função de Assistente da Divisão de Comunicações, Microfilmagem e Arquivo, Código DAI.112.2 (NM), do Departamento de Serviços Gerais. (Proc.DEPES nº 1342/83).

JAYME BAPTISTA FERREIRA

PORTARIAS DE 21 DE OUTUBRO DE 1983

- O Chefe do Departamento de Pessoal do Instituto Brasileiro do Café, usando das atribuições que lhe confere a Portaria PREST Nº 51, de 14.07.80, RESOLVE:
- Nº 548 Dispensar APARECIDO ANTONIO SIQUEROLO, Engenheiro Agrã nomo-LT, Classe "A", Referência NS-06, da função de Chefe do SELAC de Colorado, Código DAI.111.3 (NS), e
- Designá-lo para exercer a função de Chefe do SEBAC de Iporã, Código DAI.111.3 (NS), ambos jurisdicionados à Agência Regional de Maringã. (Proc. DEPES nº 1240/83).
- Nº 551 Dispensar JOSÉ ROBERTO DIAS DA SILVA, Agente Administra tivo-LT, Classe "B", Referência NM-23, da função de Chefe da Seção de Contabilidade, Código DAI.111.2 (NM), da Agência Regional de Vitória, e

Designar para a vaga decorrente MARIA DA PENHA DE CAS TRO CUNHA, Técnico de Contabilidade-LT, Classe "A", Referência NM-23. (Proc.DEPES nº 1.206/83)

Nº 552 - Dispensar JOSÉ ROBERTO DIAS DA SILVA, Agente Administra tivo-LT, Classe "B", Referência NM-23, de substituto eventual do Chefe da Divisão de Contabilidade e Finanças, Código DAI.lll.3 (NS), da Agên cia Regional de Vitória, e

Designar para a vaga decorrente MARIA DA PENHA DE CAS TRO CUNHA, Técnico de Contabilidade-LT, Classe "A", Referência NM-23. (Proc.DEPES nº 1.206/83)

JAYME BAPTISTA FERREIRA

PORTARIAS DE 24 DE OUTUBRO DE 1983

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILETRO DO CAFÉ no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº PRESI-51, de 14 de julho de 1930, RESOLVE:

- Nº 553 CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II, do artº 176; na alínea "a", do inciso I, do artº 178, da Lei nº 1.711, de 1952, com a redação dada mela Lei nº 6.481, de 1977, e no artº 10, da Lei nº 4.345, de 1964, ao funcionário WILSON BENEDICTO BARROS, lotado na Administração Central, mediante a percepção de proventos integrais, correlatos aos vencimentos da referência NM-30, do cargo de Agente Administração Central de Contral de C trativo, acrescidos do percentual do vinte por cento, correspondente a quatro quinquênios (Proc. DEPES-1281/83).
- Nº 554 CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II, do artº 176; na alínea "a", do inciso I, do artº 178, da Lei nº 1.711, de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 1977, e no artº 10, da Lei nº 4.345, de 1964, ao funcionário ALCIDES BATISTA DE MIRANDA, lotado na Agência Regional do Rio de Janeiro, mediante a percepção de proventos integrais, correlatos aos vencimentos da referência NM-7, do cargo de Agente de Portaria, acrescidos do percentual de trinta por cento, correspondente a seis quinquênios (Proc. ARRIO-0625/83).
- Nº 555 -CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II, do arto 176; na CONCEDER APOSENTADORTA, com fundamento no inciso II, do arte 176; na alínea "a", do inciso I, do arte 178, alterados pela Lei nº 6.481, de 1977, e inciso I, do arte 184, da Lei nº 1.711, de 1952, conforme disposto na Instrução Normativa nº DASP-107/79, e na Lei nº 6.701, de 1979, e arte 10, da Lei nº 4.345, de 1964, ao funcionário JOÃO SALOTTO, Agente de Comercialização de Café, classe "C", referência NM-21, lotado na Administração Central, mediante a percepção de proventos calculados sobre os vencimentos da referência NM-27, da classe "D", observando-se o limite estabelecido no § 29, do arte 102, da Emenda Constitucional nº 1, de 17 de outubro de 1969, acrescidos do percentual de vinte por cento, correspondente a quatro quinquênios (Proc. DEPES-1273/83).
- Nº 556 Dispensar, por motivo de aposentadoria, João SALOTTO, Agente de Comercialização de Café, Classe "C", Referência NM-21, da função de Secretário Administrativo, Código DAI.111.1 (NM), do Departamento de Serviços Gerais. (Proc.DEPES nº 1.273/83)
- Nº 557 CONCEDER APOSENIADORIA, com fundamento no inciso II, do arte 176; na alínea "a", do inciso I, do arte 178, da Lei nº 1.711, de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 1977, e inciso II, do arte 180, da Lei nº 1.711, de 1952, com as alterações introduzidas pela Lei nº 6.732, de 1979, e arte 10, da Lei nº 4.345, de 1964, ao funcionário FERNANDO GRUJÓ AZEVEDO, lotado na Agência Regional de Vitória, mediante a percepção de proventos integrais, correlatos aos vencimentos da referência NM-32, do cargo de Agente Administrativo, acrescidos da Gratificação de Função, código DAI-112.3 (NS), e do percentual de vinte por cento, correspondente a quatro qüinqüênios (Proc. DEPES-1317/83).
- Nº 558 Dispensar por motivo de aposentadoria, FERNANDO GRIJÓ AZEVEDO, Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-32, de Assistente, Código DAI.112.3 (NS), da Agência Regional de Vitória. (Proc. DEPES nº 1317/83).
- Nº 559 Designar MAURO PAIVA MENEZES, Agente de Comercialização de Café, Classe "S", Referência NM-32, para exercer a função de Assistente, código DAI.112.3 (NS), da Agência Regional de Vitória. (Proc. DEPES nº 1317/83)
- Nº 560 Dispensar MAURO PAIVA MENEZES, Agente de Comercializa ção de Café, Classe "S", Referência NM-32, de Chefe da Divisão de Con trole da Exportação de Café, Código DAI.111.3 (NM), da Agência Regional de Vitória, e

Designar para a vaga décorrente ELIEZER ANDRADE, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-28. (Proc.DEPES nº 1317/83).

JAYME BAPTISTA FERRETRA -

Ministério das Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Ministro de Estado das Minas e Energia, no uso da competência delegada pelo Parágra fo único do Decreto nº 74.143, de 04 de junho de 1974, autorizou o afastamento do País de:

- Humberto Loureiro, pelo período de 10 (dez) dias a partir de 16/10/83, BRASPETRO com ônus (Proc. nº 606.172/83-4);

- Samuel Fernando Scalise Miranda, pelo período de 10 (dez) dias a partir de 16/10/83, BRASFETRO, com ônus (Proc. nº 606.173/83-0);

 Roberto Gonçalves de Souza, pelo período de 10 (dez) dias a partir de 15/10/83, BRAS PETRO, com ônus (Proc. nº 606.272/83-9);

 Mârcio Andrade Weber, pelo período de 10 (dez) dias a partir de 16/10/83, BRASPETRO, com ônus (Proc. nº 606.273/83-5);

 Maurício Moszkowicz, pelo período de 19 (dezenove) dias a partir de 31/10/83, ELETRO BRÁS/CEPEL, com ônus (Proc. nº 606.238/83-5);

 Rubens Vaz da Costa, pelo período de 06 (seis) dias a partir de 05/11/83, ELETRO BRÁS/CHESF, com ônus (Proc. nº 606.271/83-2);

 Jamil Cirihal, pelo período de 02 (dois) anos a partir de 15/10/83, INTERBRÁS, com ônus (Proc. nº 606.217/83-8);

 Ronald Young, pelo período de 20 (vinte) dias a partir de 14/10/83, INTERBRÁS, com ônus (Proc. nº 606.274/83-1);

 Chanan Rubin, pelo período de 13 (treze) dias a partir de 17/10/83, INTERBRÁS, com ônus (Proc. nº 606.275/83-8);

 Carlos Alberto Volpi e Silvia Pedrinha, pelo período de 15 (quinze) dias a partir de 12/11/83, NUCLEBRAS/NUCON, com ônus (Proc. nº 606.210/83-3);

 Hēlio da Rosa Lemmers, pelo período de 14 (quatorze) dias a partir de 28/10/83, PETROBRÁS, com ônus (Proc. nº 606.174/83-7);

 Telmo Becker Reifschneider, pelo período de 12 (doze) dias a partir de 11/10/83, PETROBRÁS, com ônus (Proc. nº 606.174/83-7);

 Telmo Becker Reifschneider, pelo período de 09 (nove) dias a partir de 15/10/83, PETROBRÁS, com ônus (Proc. nº 606.174/83-7);

 Shigeaki Ueki, Atan de Azevedo Barbosa e Hamilton Sergio Albertazzi Drummond, pelo período de 15 (quinze) dias a partir de 28/10/83, PETROBRÁS, com ônus (Proc. nº 606.176/83-0);

 Shigeaki Ueki, Atan de Azevedo Barbosa e Hamilton Sergio Albertazzi Drummond, pelo período de 15 (quinze) dias a partir de 21/10/83, PETROBRÁS, com ônus (Proc. nº 606.246/83-8);

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 1.301, DE 25 DE OUTUBRO DE 1983

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pe la Portaria Ministerial nº 595, de 21 de maio de 1980, resolve

Considerar dispensado, a partir de 19 de outubro de 1983, o servidor IELO BATISTA CAMILO, ocupante do emprego de Engenheiro, Código LT-NS-916, Classe "A", Referência NS 10, da Tabela Permanente desta Se cretaria de Estado, da função de Assistente do Diretor da Divisão de Concessão de Águas e Eletricidade, Código DAI-112.3 (NS), do Departamen to Nacional de Águas e Energia Elétrica, em virtude de ter sido designa do para outra função. do para outra função.

JOÃO BATISTA CASCUDO RODRIGUES

Ministério das Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 194, DE 25 DE OUTUBRO DE 1983

O Ministro de Estado DAS COMUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições,

RESOLVE designar a Analista de Siste mas ELIANA VIEIRA BRAGA SANTIAGO, para exercer a Função de Assessora mento Superior-FAS, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, e legislação complementar, mediante a retribuição mensal fixa da no Processo MC nº 14.616/75.

RÔMULO VILLAR FURTADO Ministro Interino

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 20/10/83

Proc. n^{φ} 9.808/83 - Autorizo a prorrogação de afastamento do País, com ônus, no período de 30.10.83 a 04.11.83, do servidor JOAQUIM CARLOS FANTON, da Telecomunicações Brasileiras S.A. - TELEBRÁS.

Proc. nº 10.644/83 - Autorizo o afastamento do País, com ônus Limita do, no período de 29.10.83 a 19.11.83, dos servidores CARLOS DE OLIVET RA GRAVINA e CHRISTIANO ANTONIO LINS DE ALMEIDA, ambos da Empresa Brasīleira de Telecomunicações - EMBRATEL.

Proc. nº 10.645/83 - Autorizo o afastamento do País, com ônus, no periodo de 29.10.83 a 10.11.83, do servidor CARLOS ALBERTO SANTAROSA, da Telecomunicações Brasileiras S.A. - TELEBRÁS.

Proc. nº 10.831/83 - Autorizo o afastamento do País, com ônus, no periodo de 05.11.83 a 16.11.83, dos servidores JORGE RANGEL PALHA e LINCOLN AMAZONAS ANTUNES DE OLIVEIRA, ambos da Empresa Brasileira de Comunicações - EMBRATEL.

Proc. n° 10.832/83 - Autorizo o afastamento do País, com ônus do, no período de 26.11.83 a 17.12.83, do servidor JOACIR JOSÉ BONATTO, da Telecomunicações do Paraná S.A. - TELEPAR.

Proc. nº 11.003/83 - Autorizo o afastamento do País, com ônus(despesas em cruzeiro), no período de 25.10.83 a 28.10.83, dos servidores DENIS PESSOA DE MENEZES e CARLOS ROBERTO PEREIRA MARQUES, e no período de 26.10.83 a 28.10.83, dos servidores WASHINGTON CARLOS NUNES RODRIGUES e LUIZ PINEPA MENDES, todos da Empresa Brasileira de Radiodifusão - RADIOBRÁS.

RÔMULO VILLAR FURTADO Ministro Interino

Proc. n^9 9.673/83 - Autorizo o afastamento do País, com ônus, no período de 31.10.83 a 12.11.83, do servidor OSWALDO BALLOUSSIER RATTON, da Empresa Brasileira de Telecomunicações. - EMBRATEL.

 p_{roc} n^{Ω} 8.270/83 - Homologo a prorrogação de afastamento do País , com ônus limitado, no período de 25.9.83 a 05.10.83, do servidor GERHARD WALTER SCHUMM, da Empresa Brasileira de Telecomunicações - EMBRATEL.

Proc. nº 8.875/83 - Homologo a prorrogação de afastamento do País , com ônus limitado, no período de 25.9.83 a 08.10.83, do servidor VICTOR ALFONSO VALENZUELA DIAZ, da Telecomunicações Brasileiras S.A. - TELEBRAS

Proc. n^{Ω} 8.876/83 - Homologo o afastamento do País, com ônus(Despésas em cruzeiros), no período de 13.10.83 a 17.10.83, do servidor HEL VIO DOS SANTOS MENEZES, da Empresa Brasileira de Telecomunicações -

EMBRATEL. .
Torno sem efeito a autorização de afastamento do País do mesmo servidor, constante do Despacho de 01.9.83, publicado no D.O.U. de 05.9.83.

Proc. n° 8.877/83 — Homologo o afastamento do País, com ônus, no período de 24.9.83 a 05.10.83, do servidor JORGE MOREIRA DE SOUZA, da Telecomunicações Brasileiras S.A. - TELEBRÁS.

Torno sem efeito a autorização de afastamento do País, do mesmo servidor, constante do Despacho de 02.9.83, publicado no D.O.U. de 08.9.83.

Proc. nº 9.294/83 - Homologo o afastamento do Páis, com ônus, no período de 23.9.83 a 07.10.83, dos servidores AUGUSTO CESAR MIELE e PAULO EMYDGIO PEREIRA, ambos da Telecomunicações Brasileiras S.A. - TELEBRÁS. Torno sem efeito a autorização de afastamento do País, dos mesmos servidores, constante do Despacho de 15.9.83, publicado no D.O.U. de 20.9.83,

Proc. nº 9.317/83 - Torno sem efeito a autorização de afastamento do País, do servidor LUIZ ANTONIO QUINTANA FERREIRA DA COSTA, da Telecomu nicações Brasileiras S.A.- TELEBRAS, constante do Despacho de 15.9.83, publicado no D.O.U. de 20.9.83.

Proc. nº 9.539/83 - Autorizo o afastamento do País, com ônus, no período de 13.10.83 a 04.11.83, dos servidores MARCOS RODRIGUES DOS SAÑ TOS e LUIZ FELIPE DA SILVA ALVES, ambos da Telecomunicações do Rio de Janeiro S.A. - TELERJ. Retifique-se o Despacho de 27.9.83, publicado no D.O.U. de 30.9.83

Proc. n^{9} 9.726/83 — Homologo o afastamento do Páis, com ônus, no periodo de 01.10.83 a 08.10.83, do servidor FERNANDO FORMAGIO, da Telecomunicações do Paraná S.A. - TELEPAR. Torno sem efeito a autorização de afastamento do País do mesmo servidor, constante do Despacho de 21.9.83, publicado no D.O.U. de 26.9.83.

HAROLDO CORRÊA DE MATTOS

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 26 DE OUTUBRO DE 1983

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,

Nº 1.419 - RESOLVE tornar sem efeito as admissões no emprego de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, Código LT-NM-1027.C,Referência NM-20, constantes da Portaria DP nº 1221, de 13 de setembro de 1983, publicada no Diário Oficial de 14 subsequente, dos seguintes servidores:

I - JEREMIAS GONÇALVES DA COSTA e RICARDO LEO ERMANNO DATTELKREMER, por falta de exercício.

II - JACKSON CATARINO ALVES DE SOUZA e OLGA CRESPO BI LHALVA, tendo em vista manifestação formal de desistência dos nomina dos em assumirem o emprego (Processo MC nº 6.521/83 - DASP n $\overline{
m v}$ 10.757/83).

Nº 1.420 - RESOLVE tornar sem efeito, por falta de exercício, a admissão de LEANDRO DOS PASSOS LATA, no emprego de Engenheiro, Código LT-NS-916.A, Referência NS-5, constante da Portaria DP nº 1244, de 16 de setembro de 1983, publicada no Diário Oficial de 19 subsequente (Processo MC nº 7.147/83 - DASP nº 11.146/83).

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979, e de acor do com a alínea a do parágrafo 2º do artigo 1º do Decreto nº-86-795, de 28 de dezembro de 1981,

Nº 1.421 - RESOLVE admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Motorista Oficial, Código LT-TP-1201.A, Referência

- NM-7, da Fabela Permanente deste Ministério, PAULO LUNARDELI, candi lato Labilitado em concurso público, na vaga decorrente da aposenta doria de José Isaias Monteiro Frias, revertida da classe "S", nos ter mos co art. 29 do Decreto nº 82.265, de 13 de setembro de 1978.

 A entrada em exercício por parte do candidato ora admitido dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria (Processo MC nº 15.559/82 DASP nº 23.311/82).
- Nº 1.422 RESOLVE admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Agente de Portaria, Código LT-TP-1202.A, Referência NM-1, da Tabela Permanente deste Ministério, REGINALDO ALVES DA SIL VA, candidato habilitado em concurso público, na vaga decorrente da transferência de Adelina Valentin de Oliveira, revertida da classe "B", nos termos do art. 2º do Decreto nº 82.265, de 13 de setembro
- A entrada em exercício por parte do candidato ora admitido dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria (Processo MC nº 10.635/83 DASP nº 18.001/83).
- Nº 1.423 RESOLVE admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, os seguintes candida tos habilitados em concurso público:
- 1. GLEN CÉZAR LEMOS, na vaga decorrente da aposentado ria de Marcionilo Filgueira Tavares Moreira, revertida da classe "C", nos termos do art. 2º do Decreto nº 82.265, de 13 de setembro de 1978.
- 2. LUIZ CARLOS CARVALHO RUCK, na vaga decorrente da dis pensa de Jefferson Rodrigues Batalha Netto, revertida da classe "B $^{\rm T}$, nos termos do art. 29 do Decreto n9 82.265, de 13 de setembro de
- 3. MÁRIO JOSÉ ALVES QUINT, na vaga decorrente da aposen tadoria de Teresinha Cavalcanti Marinho Falcão, revertida da classe "C", nos termos do art. 29 do Decreto nº 82.265, de 13 de setembro de 1978.
- A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admitidos dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria (Processo MC nº 875/83 DASP nº 23.310/82.
- Nº 1.424 RESOLVE admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, Código LT-NM-1027.C, Referência NM-20, da Tabela Permanente deste Ministério, os seguintes candidatos habilitados em concurso público:
- 1. ANTÔNIO AUGUSTO SALCEDO REIS, na vaga decorrente da aposentadoria de José Octávio Caminha Fiuza Lima, revertida da clas se "S", nos termos do art. 29 do Decreto nº 82.265, de 13 de setembro de 1978.
- 2. IRANILDO RIBEIRO FERREIRA MARTINS, na vaga decorren te da exoneração de Mario Benedito Ferreira, revertida da classe "D", nos termos do art. 2º do Decreto nº 82.265, de 13 de setembro de 1978.
- 3. JOSÉ EXPEDITO MADEIRA, na vaga decorrente da aposen tadoria de Maria Dulce Carlos Feitosa Oriã, revertida da classe "D $^{\rm T}$, nos termos do art. 29 do Decreto nº 82.265, de 13 de setembro de 1978.
- 4. MANUEL RÔMULO PINHEIRO PALÂCIO DE QUEIRÓZ, na vaga decorrente da transferência de João dos Santos Pinheiro, revertida da classe "D", nos termos do art. 29 do Decreto nº 82.265, de 13 de setembro de 1978.
- 5. MAURO EMIR MATHIAS BELLINI, na vaga decorrente da aposentadoria de Alzerino Ferreira Pena.
- A entrada em exercício por parte dos candidatos ora ad mitidos dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria (Processos MC nºs 9.102/82- DASP nº 12.465/82, 13.000/82 DASP nº 20.170/82 e 13.001/82 DASP nº 20.171/82).
- Nº 1.427 RESOLVE admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, Código LT-NM-1027.C, Referência NM-20, da Tabela Permanente deste Ministério, os seguintes candidatos habilitados em concurso público:
- 1. LÚCIA MARIA FIGUEIREDO SILVA DE MACEDO, na vaga de corrente da aposentadoria de José Freire de Melo, revertida da clas se "S", nos termos do art. 2º do Decreto nº 82.265, de 13 de setem bro de 1978.
- 2. LUCIANO JOSUE CURSINO DE OLIVEIRA, na vaga decorren te da aposentadoria de Adelina Camacho de Lemos, revertida da classe "S", nos termos do art. 29 do Decreto nº 82.265, de 13 de setembro de 1978.
- 3. MARTLDA DO CARMO JOSÉ DO AMARAL, na vaga decorrente da aposentadoria de Antenor Freitas Leal, revertida da classe "D", nos termos do art. 29 do Decreto nº 82.265, de 13 de setembro de 1978.
- 4. PEDRO HÉLCIO AMANCIO, na vaga decorrente da transferência de Luiz Wangeste Martins.
- 5. PEDRO MACIEL DOS SANTOS NETO, na vaga decorrente da transferência de Wagner Augusto de Campos, revertida da classe "D" nos termos do art. 29 do Decreto nº 82.265, de 13 de setembro de 1978.

- 6. RAPHAEL YANI MARTINS NETO, na vaga decorrente da transfeiência de Yara Corrêa da Silva, revertida da classe "D", nos termos do art. 29 do Decreto nº 82.265, de 13 de setembro de 1978.
- 7. ROBERTO RUBEM RIBEIRO, na vaga decorrente da trans ferência de Sebastião Pereira de Moura Costa.
- 8. VICENTE DE PAULA BARCELOS JÚNIOR, decorrente da transferência de Zidalha Neiva Barbosa, revertida da classe 'D", nos termos do art. 29 do Decreto nº 82.265, de 13 de setembro de 1978.
- A entrada em exercício por parte dos candidatos ora ad mitidos dar-se-ã durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria (Processo MC nº 10.632/83 DASP nº 18.087/83).
- O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,e de acor do com a alínea a do parágrafo 2º do artigo 1º do Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, EM/DASP nº 5, de 6 de janeiro de 1982,
- Nº 1.426 RESOLVE admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, EDILCE BOING, candida to habilitado em concurso público, na vaga decorrente da dispensa
- de Giovanni Sallenave.

 A entrada em exercício por parte do candidato ora admitido dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria (Processo MC nº 15.442/81 DASP nº 22.773/81).

RUITER DOS REIS ROSA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

PORTARIAS DE 25 DE OUTUBRO DE 1983

- O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES, no uso de suas atribuições, conferidas pelo item XXV, artigo 74 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial n^{ϱ} 409, 12 de maio de 1977, publicada no Diário Oficial de 23 seguinte,
- R E S O L V E mandar servir, a pedido, na Diretoria Regional do DENTEL em Fortaleza, procedente da Diretoria Regional DENTEL em Porto Alegre, o servidor ELSON ROSAS FREITAS, Assistente Telecomunicações e Eletricidade, da Tabela de Empregos do das Comunicações.
- O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES, no uso da delegação de competência, baixada pela Portaria Mi nisterial nº 750, de 08 de setembro de 1975, publicada no Diário Ofici al de 18 seguinte, resolve:
- I Dispensar WALTER FERREIRA DA SILVA, da função substituto do Chefe do Setor de Serviços Gerais da Seção de Apoio Administrativo da Diretoria Regional do DENTEL em Manaus, DAI-111.2, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações.
- II Designar SAID RODRIGUES DUARTE, Agente Administra tivo, LT-SA-801.A, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de substituto do Chefe do Setor de Serviços rais da Seção de Apoio Administrativo da Diretoria Regional do DENTEL em Manaus, DAI-111.2, nos impedimentos eventuais do respectivo titular.

ANTONIO FERNANDES NEIVA

Ministério da Previdência e Assistência Social

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

REIAÇÃO Nº IAPAS/DG-367/83

SECRETARIA DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO ATOS DO SECRETÁRIO

- O SECRETÂRIO DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO IAPAS, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo art.85, inciso I, do Regimento Interno, resolve:
- PT IAPAS/SAF nº 91, de 20-10-83 Designar PAULO RIBEIRO DE SOUZA, matrícula 160.736, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente, para exercer na Coordenadoria de Fiscalização, a função, de Encarregado de Setor Técnico, cód.DAI-111.1, nº 11-82446, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/
- PT IAPAS/SAF nº 92, de 20-10-83 Designar JOSÉ MOTA DE ASSIS, matrícu la 28.614, ocupante do cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, do Quadro Permanente, para exercer, na Coordenadoria de Fiscalização, a função de Chefe de Equipe, céd.DAI-111.3, nº 23-82428, da estrutura aprovada pela PT/MPAS número 1.124/78.
- PT IAPAS/SAF nº 93, de 20-10-83 Designar DURVALINO PERES DA SILVA, ma trícula 30.566, ocupante do cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, do Quadro Permanente, para exercer na Coordenadoría de Fiscalízação, a função de Che

fe de Equipe, cod. DAI-111.3, nº 23-82430, da estrutura aprovada pela PT/MPAS núme ro 1.124/78.

Relação IAPAS/SRRJ nº 158/83.

ATOS DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

A Diretora do Departamento Regional de Pessoal da Superinten dência Regional do IAPAS, no Estado do Rio de Janeiro, usando da atri buição que lhe é conferida pelo item 1, subitem 1.2, inciso IV, alínea "p", subalínea "p.h" da RS/IAPAS nº 107/81, resolve:

PT IAPAS/RJDP nº 2.438, de 19-10-83 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, item II da Lei nº 1.711/52, com a redação da da pela Lei nº 6.481/77, à RAYMUNDO PENNAFORTE CALDAS, mat. 60.322, no cargo de Agente Administrativo, cod. SA-801, classe Especial, ref. NM 32, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais cor respondentes ao vencimento da citada ref., acrescidos de 20% na forma do art. 184, item II da Lei nº 1.711/52, e de 25% referentes ao adicio nal por tempo de serviço e demais vantagens previstas em Lei, observa das as disposições do § 2º do art. 102 da Constituição Federal. (Proces so 417-023/35.137/83).

PT IAPAS/RJDP nº 2.441, de 19-10-83 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, inciso II da Lei nº 1.711/52, observada a re dação dada pela Lei nº 6.481/77, à GENTIL FORTES, mat. 28.415, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, cod. TAF-605, classe Especial, ref. NS-24, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada ref., acrescidos de 20% na forma do art. 184, inciso II da Lei nº 1.711/52, e de 30% referentes ao adicional por tempo de serviço, mais 100% de gratificação de produtividade de acordo com o § 2º do art. 5º do Decreto-Lei nº 1709/79 e demais vantagens previstas na legislação em vigor, observado o dispos to no § 2º do art. 102 da Constituição Federal. (Processo 417-003.35T 60.911/83).

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

O Secretário Regional de Arrecadação e Fiscalização, no Esta do do Rio de Janeiro, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS, resolve:

PT IAPAS/RRJA nº 2.193, de 17-10-83 - Designar a servidora AMERINDA SANTOS, mat. 40.362, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer, na Secretaria Regional de Arrecadação e Fiscalização (417-010.0), a função de Secretaria Administrativa, cod. DAI-111.1, nº 11-85263, da estrutura aprovada pela PT MPAS nº 1.124/78.

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM NITEROI

O Agente da Previdência Social em Niterói, no Estado do de Janeiro, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "d", in III, art. 123 do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS 1.132, de 29-06-78, resolve:

PT IAPAS/GRJNR nº 1.081, de 03-10-83 - Cessar os efeitos da PT Ex-IPASE nº 1.181, de 21-09-77, que designou a servidora VITÓRIA RO DRIGUES SOARES, mat. 188.230, para exercer a função de Chefe de Almoxa rifado, cod. DAI-111.1, nº 118.30577, publicada no DOU de 05-10-77, da estrutura do Ex-IPASE.

RELAÇÃO Nº IAPAS/ SRSP Nº 77/83.

SUPERINTENDÊNCIAS REGIONAIS

SÃO PAULO

ATO DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/SPDP Nº 2.438, de 18.10.83. - O DIRETOR DO DEPARTA - MENTO REGIONAL DE PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições, RESOLVE: Excluir da Portaria IAPAS/SPDP Nº 2.255, de 290783, publicada no D.O.U. nº 153, de 10.08.83, o candidato ADRIANO JOSE BRAZ NETO, habilitado no Concurso Público realizado pela SUNAB, em São Paulo, para o emprego de Agente Administrativo, tendo em vista seu não compare cimento dentro do prazo legal.

ATOS DOS AGENTES DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

FRANCA

PT/IAPAS/GSPFR Nº 412, de 13.10.83, O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SO CIAL EM FRANCA, Estado de São Paulo, no uso da competência que lhe foï conferida pelo artigo 123, inciso III, alínea "d", do Regimento Interno o IAPAS, RESOLVE: Designar a servidora SIONEIA RIBEIRO MARQUES DE ÁLMEI DA, matr. 867.317, ocupante do emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer na Seção de Infrações e Dívida Ativa, a função de CHEFE DE SEÇÃO; cod. DAI-111.1, nº 11.87121, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1124/78.

MOGI DAS CRUZES

PT/IAPAS/GSPMC Nº 657, de 14.10.83. - O AGENTE DA PREVIDÊN - CIA SOCIAL EM MOGI DAS CRUZES, Estado de São Paulo, no uso da competência que lhe foi conferida pelo artigo 123, inciso III do Regimento Interno do IAPAS e tendo em vista o disposto no item 5, da Instrução Norma tiva nº DASP 46/75, RESOLVE: 1- Designar a servidora SOLANGE APARECIDA FARO BARUTTI, matr. 867.694, ocupante do emprego de Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no Gabinete do Agente, a função e Assistente cod. DAI-112.2. nº 22.87216, da estrutura

aprovada pela PT/MPAS Nº 1.124/78, em face da inexistência de servidor integrante de Categoria Funcional de Técnico de Administração, correlata com a referida função.

2 - Em consequência, fica dispensada da função de Chefe de Se ção de Expediente, cód. DAI-111.1, nº 11.87217, para qual foi designada através da Portaria nº 184, de 19.05.80, publicada no Diário Oficial nº 106, de 09.06.80.

SANTA BARBARA D'OESTE

PT/IAPAS/GSPSE Nº 350, de 10.10.83. - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM SANTA BÁRBARA D'OESTE - SP., no uso da competência que lhe foi conferida pelo artigo 123, item III, alínea "d" do Regimento Interno do IAPAS e atendendo liberação contida no memo 421-000.0/736, RESOLVE: Designar BENEDITA DE JESUS SEBASTIÃO MESTRE, matr. 165.695, ocupante do emprego de Agente Administrativo da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no Serviços Geraîs, Patrimônio e Pessoal, a função de Chefe de Serviço, cód. DAI-111.2,nº 1287640 da estrutura aprovada pela PT//MPAS nº 1.124, de 23.06.78, item 5.

SANTO ANDRE

O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM SANTO ANDRÉ-SP, usando da a tribuição que lhe foi conferida pela PT/MPAS 1132 de 29.06.78, do Regimento Interno,

RESOLVE:

PT/IAPAS/GSPSA Nº 552, de 06 de outubro de 1.983. - Dispensar, a pedido, a contar de 23.03.83, a servidora JERUSA CANHEDO DE ALMEIDA, matr. 846.894, do emprego de Agente Administrativo, Ref. NM-21, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo nº 421-042/002456/83.

PT/IAPAS/GSPSA Nº 553, de 06 de outubro de 1.983. - Dispensar, a pedido, a contar de 23.03.83, a servidora JANICE RIBEIRO, matr.163.990, dó emprego de Agente Administrativo, Ref. NM-19, da Tabela Permanente des te Instituto, conforme processon 9.421-042/0025456/83.

RELAÇÃO nº IAPAS/SRMT - 34/83.

ATOS DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PORTARIAS:

PT IAPAS/MTDP nº 72, de 17.10.83. - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDENCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado de Meto Grosso, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo subitem 1.2, inciso IV, subalínea "ph" da RS/IAPAS nº 107/81, e o que consta do Processo 410/004216/83, resolve: Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1.952, observada a redação dada pela Lai nº 6.481, de 5 de dezembro de 1.977, a TEREZINHA DA SILVA GOMES, matrícu-1a 37.511, no cargo de Agente Administrativo, cód. SA-801, classe "ESPECIAL", ref. NM-32, do Cuadro Permanente deste Instituto, com proventos menseis correspondentes ao vencimento da citada referência, aumentados da gratificação de função de Coorde nadora Regional de Arrecadação e Dívida Ativa, DAI-111.3 nº 23-83614, na forma pre vista do art. 180, letra "b", da Lei nº 1.711/52, acrescidos de 25% de gratificação adicional por tempo de serviço.

PT IAPAS/MTDP nº 73, de 18.10.83. - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições na forme do disposto no Regimento Interno aprovado pela PT/MPAS nº 1.132 de 29.06.78, e o que consta do Processo 410/004076/83, resolve: Declarar vaga a função de Chefe de Serviço de Material, código CAI-111.2, nº 22-83586, em virtude de aposentadoria Estatutário de seu titular, servidor JORGE MUSSA, mat. 62.779, conforme Portaria IAPAS/MTDP nº 67, publicado no Ciário Oficial nº 191 de 04.10.83.

PT IAPAS/MTDP nº 74, de 19.10.83. - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E - ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado de Mato Grosso, usando da atribuição que lhe foi conferide pelo subitem 1.2, inciso IV, subalínea "ph", da RS/IAPAS nº 107/81, em face do disposto na IN/DASP nº 107/79, e o que consta do Processo 410/004229/83, resolve: Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, alinea "a", da Lei nº 1.711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6.481//77, a SATIRA DA SILVA CARVALHO, matrícula 44.630, Agente de Portaria, código TP-1202, classe "B", ref. NM-08, do Quadro Permanente deste Instituto, com as ventagens da classe "ESPECIAL", ref. NM-13, previstas no art. 184, inciso I, da Lei nº 1.711/52, acrescidos de 25% referente ao adicional por tempo de serviço, observa das as disposições do § 2º do art. 102, da Constituição Faderal.

RELAÇÃO nº IAPAS/SRMT - 35/83.

- ATO DO PROCURADOR REGIONAL

PORTARIA:

PT IAPAS/RMTR nº 05, de 29.09.83. - O PROCURADOR REGIONAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado de Mato Grosso, no uso de competência que lhe foi conferida pelo artigo 35, inciso XI, da PT/GM/MPAS nº 954/78, do Regimento Interno do IAPAS, resolve: Designar o servidor MOHAMED HAMIDA RIBEIRO, matrícula nº 1.363.948, ocupante do emprago de Agenta Administrativo, Ref. NM-17, do Quadro Permanente deste Instituto para exercer na Procuradoria Regional, a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, nº 11-83563, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1.124/78. 11-83563, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1.124/78.

RELAÇÃO IAPAS/SRAM nº 21/83.

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/AMDP nº 336 de 10-10-83 - A DIRETORA DO DEPARTA MENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Amazonas,no uso de suas atribuições, na forma do disposto no Regimento Interno aprovado pela PT/MPAS nº 1.132/78, RESOLVE: Declarar vago, conforme art. 22, inciso XIII, item V, da RS-602.20/71, a partir de 28-8-83,o car go de Agente Administrativo, Ref. NM-17, em virtude do falecimento naquela data, do servidor WASHINGTON LUIZ MENDES DE MOURA, Matrícula nº 166.934, lotado no Departamento Regional de Pessoal, Seção de Análise e Preparo de Pagamento.

RETIFICAÇÃO:

Na Portaria IAPAS/RAMD-nº 198, de 28/09/83, publicada no D.O. nº 201, de 19/10/83 (Seção II), pag. 7674, onde se 1ê:........ 22-82653, leia-se:.....22-82643.

RELAÇÃO IAPAS/SRMG/N9 42/83

ATOS DO SUPERINTENDENTE REGIONAL

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO IAPAS, no Estado de Minas Gerais, no uso das atribuições que lhe confere o art. 107, alinea "a", do Regimento Interno aprovado pela PT/MPAS 1132/78, resolve:

PT/IAPAS/RMGG/Nº 723, de 191083 - Designar o servidor JOÃO BATISTA DE PAI-VA COUTINHO, mat. 45.611, Agente Administrativo, NM-32, Classe Especial, para exercer nesta Superintendência a função de Inspetor, DAI-111.2, nº 22.83.677.

PT/IAPAS/RMGG/N9 724, de 191083 - Designar o servidor SEVERINO ANTÓNIO SIL-VA, mat. 58.183, Fiscal de Contribuições Previdenciárias, para exercer no Gabinete do Superintendente Regional, a função de Assistente, DAI-112.3, nº 23.83.645, da estrutu ra aprovada pela PT/MPAS 1124/78.

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

PT/IAPAS/RMGD/Nº 501, de 171083 - O SECRETĀRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO IAPAS, no Estado de Minas Gerais, no uso da competência que 1he foi conferida pelo ar tigo 115, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS 1132/78, resolve designar a servidora DORA ALICE RÉBULA ANDRADE, mat. 19.732, Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no Departamento Regional de Serviços Gerais, a função de Chefe da Seção de Telex, cod. DAI-111.1, nº 11.83.713, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1132/78.

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/MGDP/Nº 866, de 211083 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, na forma do disposto no Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS 1132/78, resolve declarar vaga a função de Inspetor, DAI-111.2, nº 22.83.677, em virtude da aposentadoria da titular , servidora MARIA FAUSTA BARROS, mat. 63.830, conforme Portaria IAPAS/MGDP/Nº 362, de 060983, publicada no DOU-179, de 160983.

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

PT/IAPAS/MCAG/Nº 1192, de 211083 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO IAPAS, no Estado de Minas Gerais, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 115, inciso I do Regimento Interno,aprovado pela PT/MPAS nº 1132/78, resolve designar o servidor MÁRIO LÚCIO DA CUNHA, mat. 42.250, Fiscal de Contribuições Previdenciárias, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer, nesta Secretaria Regional, a função de Assistente, DAI-112.3, nº 23.83.764, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1124/78.

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

JUIZ DE FOR

PT/IAPAS/GMGJF/Nº 339, de 181083 - O AGENTE EM JUIZ DE FORA, no Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 123, inciso III, alínea d, do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS 1132/78 e tendo em vista o que consta do memo 411-000.0/665, de 131083, resolve designar a servidora DALILA MARA DE OLIVEIRA, mat. 824.731, Técnica em Assuntos Educacionais, para exercer a função de Chefe da Seção de Expediente da Procuradoria Local, cod. DAI-111.1,nº 11.83.831.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRRS - 066/83

ATOS DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO RECIONAL DE PESSOAL - SUBSTITUTA

PT IAPAS/RSDP nº 836, de 18/10/83 - A DIRETORA SUBSTITUTA DO DEPARTAMEN TO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições que lhe confere o item 1.2, inciso IV, alinea "a", da RS/IAPAS nº 107, de 060881, e considerando o que consta na autorização Ministerial contida no Proces so DASP nº 12,107/83, RESOLVE formar sem efeito a PT/IAPAS/RSDP/COL nº 804, de 170883, publicada no BS/IAPAS/SRPS nº 157, de 180883, que autorizou a Lavratura do Contrato de Trabalho sob o Regime da Legislação Trabalhista, do emprego abaixo discriminado, na parte referente ao candidato a seguir relacionado, tendo em vista a desistência do mesmo.

AGENIE ADMINISTRATIVO - Código LI-SA-801- Classe "A" - ref. NM-17

DENISE SOARES BASTOS

PT IAPAS/RSDP nº 837, de 18/10/83 — A DIRETORA SUBSTITUIA DO DEPARTAMEN TO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições que lhe confere o item 1.2, inciso IV, alínea "a", da RS/IAPAS nº 107, de 060881, e considerando o que consta na autorização Ministerial contida no Process SO DASP nº 16.513/83, RESCLVE: Autorizar a Lavratura de Contrato de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, na Superintendência Regional do IAPAS, em face de habilitação em Concurso Público realizado pelo Ministério da Agricultura, sob a delegação do DASP, com a candidata SANDRA REGINA PACZEK.

ATOS DA DIRETORA DA DIVISÃO DE CADASTRO E LOTAÇÃO

A DIRETORA DA DIVISÃO DE CADASTRO E LOTAÇÃO DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Rio Grande do Sul, usando da atribuição que lhe foi delegada na forma da PT/IAPAS/RSDP nº 430, de 030981, RESOLVE:

PT IAPAS/RSDP nº 99, de 18/10/83 - Declarar vaga a função de Chefe de Serviço de Arrecadação, código DAI-111.2, nº 12-86374, na Agência da Previdência

Social em Camaquã, em virtude de aposentadoria de seu titular, servidor WILMAR LUIZ MENCATTO, matricula 64.865, conforme Portaria nº 225, de 200983, publicada no Diário Oficial nº 191, de 041083.

PT IAPAS/RSDP nº 100, de 18/10/83 - Declarar vaga a função de Chefe de Seção de Arquivo, código DAI-111.1, nº 11-85973, na Secretaria Regional de Conca bilidade e Finanças, em virtude de aposentadoria de sua titular, servidora DORVA LINA RETAMAL, matrícula 6.453, conforme Portaria nº 226, de 230983, publicada no Diário Oficial nº 193, de 061083.

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM CARAZINHO

PT TAPAS/GRSCZ nº 144, de 30/09/83 - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM CARAZINHO, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo item 1, subitem 1.3, alínea "a" da RS/IAPAS 107/81, publicada no BS/DG 153, RESOLVE: Dispensar, a pedido, a contar de 300983, o servidor LUIZ MI-GUEL KOCHHANN, matricula 811.294, do emprego de Agente Administrativo, referên cia NM-28, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo nº 419-021/... 4260/83.

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM OSÓRIO

PT IAPAS/GRSOS nº 258, de 13/10/83 - O AGENIE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM OSÓRIO, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 123, inciso III, alínea "d" do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS 1.132, de 29 de junho de 1978, RESOLVE: Designar o servidor HAIDSON PEDIO BRIZOLA DA SILVA, matrícula 164.123, referência NM-17, ocupante do emprego de Agente Administrativo da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer a função de Chefe da Seção de Infração e Dívida Ativa, DAI-111.1, nº 11-86-367, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1.124/78.

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM PELOTAS

PT IAPAS/GRSPL/PL nº 002, de 14/10/83 - O PROCURADOR LOCAL DO IAPAS EM PELOTAS, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições, na forma do Capítulo III, artigo 41, inciso IV, da PT nº MFAS-954/78, RESOLVE: Dispensar, a pedido, a partir de 14 de outubro de 1983, o servidor ENIO GILBERIO VIEIRA, matrícula nº 11.433, Agente Administrativo, Classe C, referência NM-28, do Quadro Permanente do IAPAS, da função de Chefe de Seção de Expediente, código DAI-111.1, nº 11.86138, na Procuradoria Local da Agência em Pelotas-RS.

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM SANTA ROSA

PT TAPAS/GRSST nº 261, de 18/10/83 - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM SANTA ROSA, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 123, inciso III, alínea "a" do Regimento Interno do TAPAS, aprovado pela PT/MPAS 1.132/78; Considerando a autorização contida no Processo DASP nº 15632/83, RESCLVE: Excluir da PT/TAPAS/GRSST nº 257, de 280983, publicada no BSL nº 102/83, que autorizou a lavratura de Contrato de Trabalho sob o regime de Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo classe A, referência NM-17, na Agência em Horizontina, o candidato abaixo:

Por Desistência: RUBEM FISCHER

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM VENÂNCIO ATRES

PT IAPAS/GRSVA nº 09, de 14/10/83 - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM VENÂNCIO AIRES, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 123, inciso III, alínea "a", do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132/78, e considerando a autorização do DASP, no processo MPAS/DA nº 13.859/80 (Processo DASP nº 17.193/81) através do Memo 401-003.24/1.512/81, RESOLVE: 1. Autorizar lavratura de Contrato de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, código 0801, classe "A", referência NM-17, na Agência da Previdência Social em Venâncio Aires-RS, IAPAS, em face de habilitação no concurso DASP 01/78, da can didata ELISABETE MARIA EIDT. 2. A empregada cumprirá 40 (quarenta) horas sema manais de trabalho, observadas as disposições contidas nas normas em vigor.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº INAMPS-917/83

PORTARIÁS

Na forma da RS nº INAMPS-13.7/79

SEAP-813, de 10-10-83 - Tendo em vista o que consta do Processo DG-3.067.555/80 - 22-0=26.859/73, tendo junto os de nºs 522-0=1.320/79 e 522-0=4.079/83, CARLOS DE SOUZA PRUDENTE, matricula 24.076, foi revertido à atividade, no cargo de Agente Administrativo, classe "B", referência NM-22, conforme dispõe a Lei nº 7.016/82.

Tendo em vista o que consta dos processos indicados, foi concedida aposentadoria, em face do disposto nos atos citados, aos seguintes funcionários, com os proventos mensais discriminados:

ALAP-1.410, de 5-10-83 - Proc. 6.531/83 - Artigo 101, item III, da Constituição - GILBERTO DE MEDEIROS NETTO, matrícula 48.896, Odontō logo, ref. NS-25 - Vencimentos da mencionada referência, mais 25% de gratificação adicional por tempo de serviço, acrescidos do percentual de 20%, de que trata o inciso II do artigo 184 da Lei nº 1.711/52, observa das as limitações do artigo 102, § 2º, da Constituição Federal, mais 20% de gratificação de nível superior, prevista no artigo 6º do Decreto-lei nº 1.873/81.

CEAP-2.595, de 3-10-83 - Proc. 15-133/83 - Artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711/52 - EDNA PEDROSA LIMA, matricula 43.479, Agente Administrativa, ref. NM-32 - Vencimentos da citada referência, acrescidos de 20% de gratificação

adicional por tempo de serviço e do valor da função de Chefe de Serviço de Administração, código DAI-111.2, nº 12.44950, na forma prevista no artigo 180, inciso I, da Lei nº 1.711/52.

ESAP-1.078, de 4-10-83 - Proc. 507-000=2.101/85 - Artigo 176, item I. combinado com o artigo 187, da Lei nº 1.711/52, observado o item II do artigo 102 da Constituição - A partir de 16-9-85 - MOSE LOSS SOBRINHO, matrícula 186.784, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-19 - 35/35 (trinta e três trinta e cinco avos) dos vencimentos do cargo efetivo, acrescidos de 25% de gratificação adicional por tempo de serviço.

PBAP-1.491, de 10-10-83 - Proc. 513-000=51.824/83 - Artigo 176, item I, combinado com o artigo 187, da Lei nº 1.711/52, observado o item II do artigo 102 da Constituição - A partir de 29-9-83 - OSMAR VERGARA DE MENDONÇA, matrícula 187.285, Médico, ref. NS-25 - 33/35 (trinta e três trinta e cinco avos) dos vencimentos do cargo, mais 20% sobre os vencimentos referentes à gratificação de nível superior, de conformidade com o disposto no artigo 7º do Decreto-lei nº 1.820/80 e artigo 6º do Decreto-lei nº 1.875/81.

PRAP-2.534, de 28-9-85 - Proc. 314-000=1.296/83 - Artigo 176, inciso II, combinado com o artigo 178, inciso I, alínea "a", com a nova re dação dada pela Lei nº 6.481/77, e artigo 184, inciso II, da Lei número 1.711/52 - VERA SADILA, matrícula 17.303, Agente Administrativa, ref. NN-32 - Vencimentos da referência supracitada e demais vantagens ineren tes ao cargo, observando-se o limite estabelecido pelo artigo 102, 2º, da Constituição Federal.

PEAP-1.711, de 30-9-83 - Proc. 515-000=38.448/83 - Artigo 176, inciso II, combinado com o artigo 178, inciso I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, e artigo 101, inciso III, combinado com o artigo 102, inciso I, alínea "a", da Constituição - NETARIO BRAZ DE ALMEIDA, mat. -2.247, Médico, ref. NS-25 - Vencimentos do seu cargo efetivo, acrescidos de 50% da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64, mais 20% de gratificação de nivel superior, prevista no parágrafo único do artigo 7º do Decreto-lei nº 1.820/80, na redação dada pelo Decreto-lei nº 1.875/81, consoante o artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, e, ainda, 20% sobre a soma dessas parcelas, na forma do artigo 184, inciso II, da Lei nº 1.711/52, observado o limite estabelecido no artigo 102, § 2º, da Constituição do Brasil.

PEAP-1.710. de 4-10-83 - Proc. 515-000=39.049/83 - Artigo 176, inciso II, combinado com o artigo 178, inciso I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, e artigo 101, inciso III, parágrafo único, combinado com o artigo 103, inciso I, alínea "a", da Constituição - JOSINA ALVES DE BARROS, matrícula 59.321, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-17 - Vencimentos do seu cargo efetivo, acrescidos de 25% da gratificação adicional prevista no artigo 10 da Lei nº 4.345/64, mais 20% sobre a soma dessas parcelas, na forma do artigo 184, inciso II, da Lei nº 1.711/52, observado o limite estabelecido no artigo 2º, § 2º, da Constituição do Brasil.

PIAP-713, de 7-10-83 - Proc. 516-000=6.445/83 - Artigo 176, inciso II, combinado com o artigo 178, inciso I, alínea "a", da Lei número 1.711/52, modificados pela Lei nº 6.481/77 - JOSÉ PEREIRA PAULO, matricula 25.153, Agente Administrativo, ref. NM-25 - Vencimentos do cargo, acrescidos de 5% de adicional por tempo de serviço, na forma da RS nº INAMPS-32.4/79, observadas as limitações estabelecidas no § 2º do artigo 102 da Constituição do Brasil.

SPAP-5.725, de 10-10-83 - Proc. 321-401=3.094/83 - Artigo 101, paragrafo único, item III, combinado com o artigo 102, item I, letra
"a", da Constituição - TEREJA ANDREO ALVES, matrícula 66.306, Auxiliar
Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-7 - Vencimentos da ref. NM-16,
mais 25% de gratificação adicional, na forma prevista no inciso I do ar
tigo 184 da Lei nº 1.711/52, observadas as limitações do artigo 102,
§ 2º, da Constituição Federal.

SPAP-5.727, de 10-10-83 - Proc. 321-000=54.016/83 - Artigo 101, parágra fo único, item III, combinado com o artigo 102, item I, letra "a", da Constituição - ELZA HIPOLITO BARINI, matrícula 67.426, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-24 - Vencimentos da ref. NM-30, mais 20% de gratificação adicional, na forma prevista no inciso I do artigo 184 da Lei nº 1.711/52, observadas as limitações do artigo 102, § 2º, da Constituição Federal.

Artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, observado o item I, letra "a", do artigo 102 da Constituição

CEAP-2.598, de 4-10-83 - Proc. 505-000=16.166/83 - RAIMUNDO HELIO CIRI-NO BESSA, matrícula 19.266, Médico, ref. NS-25 - Vencimentos do cargo efetivo, acrescidos de 25% de gratificação adicional por tempo de serviço e 20% de gratificação de nível superior.

CFAP-2.599, de 4-10-83 - Proc. 505-000=15.852/83 - EDMAR FUJITA, matrícula 182.818, Médico, ref. NS-19 - Vencimentos do cargo efetivo, acrescidos de 30% de gratificação adicional por tempo de serviço e 20% de gratificação de nível superior.

 $\mbox{\footnotemath{\mbox{\sf EEAP-2.609}}}$, de 10-10-35 - Proc. 505-000=16.181/83 - MARIA AYDIL LEITE RIBEIRO, matrícula 7.817, Agente Administrativa, ref. NM-27 - Vencimentos do cargo, mais 25% de gratificação adicional por tempo de serviço.

GOAP-1.165, de 5-10-83 - Proc. 508-0=19.209/83 - MANOEL DOS REIS SILVA, matrícula 71.550, Médico, ref. NS-19 - Vencimentos da menciona da referência, mais 30% de gratificação adicional e 20% de gratificação de nível superior, na forma disciplinada na RS nº INAMPS-32.4/79.

MTAP-973, de 5-10-83 - Proc. 510-000=5.317/83 - ARY OURIVES, matrícula 50.854, Odontólogo, ref. NS-21 - Vencimentos e vantagens do car go, acrescidos de 5/10 da gratíficação de Raios X, na forma da Lei núme ro 6.786/80.

MTAP-976, de 6-10-83 - Proc. 510-000=5.319/83 - ABIGAIL ALVES CORRÊA,

matrícula 44.689, Agente Administrativa, ref. NM-32 - Vencimentos do cargo efetivo, acrescidos do valor de função de Assistente, código DAI-112.5, nº 23.43655, na forma prevista no artigo 180, letra "a", da Lei nº 1.711/52.

PAAP-1.254, de 3-10-85 - Proc. 512-0=27.233/83 - MARIA DA CONCEIÇÃO BAR REIROS LOBATO, matrícula 39.473, Agente Administrativa, referência_NM-52 - Vencimentos do cargo efetivo, acrescidos de 25% de gratificação quinquenal e do valor da função de Assistente, código DAI-111.2, nº 22.50588, na forma prevista no artigo 180, item II, da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.732/79.

PAAP-1.269, de 7-10-83 - Proc. 512-0=27.230/83 - IONISE RODRIGUES DE AS SIS, matrícula 57.605, Farmacêutico, ref. NS-7 - Vencimentos do cargo efetivo, acrescidos de 25% de gratificação quinquenal, 20% da gratificação de nível superior e do valor da função de Chefe de Seção de Expediente-Geral, cód. DAI-111.1, nº 11.09210, na forma prevista no artigo 180, item I, da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei núme ro 6.732/79.

PAAP-1.272, de 11-10-83 - Proc. 512-0=27.275/83 - ALDENOR DE ALMEIDA MI RANDA, matrícula 4.376, Agente Administrativo, ref. NM-32 - Ven cimentos do cargo efetivo, acrescidos de 30% da gratificação quinque-nal.

PBAP-1.487, de 6-10-83 - Proc. 513-000=51.776/83 - LUZINETE CAVALCANTI JACOB, matrícula 46.388, Agente Administrativa, ref. NM-29 - Ven cimentos do cargo efetivo, acrescidos do valor da função de Assistente, codigo DAI-111.2, na forma prevista no artigo 180, letra "b", da Lei nº 1.711/52.

PBAP-I.490, de 7-10-83 - Próc. 513-000=51.695/83 - MESSIAS PESSOA DA SIL VA, matrícula 36.311, Agente Administrativo, ref. NM-31 - Venc $\overline{\underline{1}}$ mentos e vantagens do cargo.

PBAP-1.492, de 10-10-83 - Proc. 513-000=51.794/83 - GERMANO XAVIER, matricula 90.687, Agente Administrativo, ref. NM-29 - Vencimentos e vantagens do cargo.

SPAP-5.736, de 11-10-83 - Proc. 321-000=54.245/83 - SOPHIA PARENTE DE ANGELO, matrícula 39.540, Agente Administrativa, ref. NM-32 - Vencimentos do cargo efetivo, acrescidos do valor da função de Encarregado de Análise, código DAI-111.1 (NS), na forma prevista no artigo 180, inciso I, § 2°, da Lei nº 1.711/52, em sua nova redação dada pela Lei nº 0.732/79.

Artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, letra "a", da Constituição

CEAP-2.607, de 10-10-83 - Proc. 505-000=16.155/83 - MARIA JOSE RODRI-GUES MAIA, matrícula 64.721, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-31 - Vencimentos da mencionada referência, acrescidos de 20% de que trata o inciso IÍ do artigo 184 da Lei nº 1.711/52, mais 25% de gratificação adicional por tempo de serviço.

MTAP-972, de 5-10-83 - Proc. 510-000=5.316/83 - JORGE CORREA BARROS, ma tricula 90.081, Odontólogo, ref. NS-20 - Vencimentos da referência NS-25, na forma prevista no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52.

MTAP-975, de 6-10-83 - Proc. 510-000=5.339/83 - ODETE RODRIGUES DE PI-NHO, matrícula 43.828, Agente de Portaria, ref. NM-8 - Vencimen tos da ref. NM-13, na forma prevista no artigo 184, item I, da Lei núme ro 1.711/52.

SPAP-5.726, de 10-10-83 - Proc. 421-038=22.296/83 - HELIO DA SILVEIRA PAGNANO, matrícula 12.853, Médico, ref. NS-19 - Vencimentos da mencionada referência, mais 30% de gratificação adicional, acrescidos do percentual de 20%, de que trata o inciso II do artigo 184 da Lei nº 1.711/52, observadas as limitações do artigo 102, § 2º, da Constituição Federal.

SPAP-5.729, de 10-10-83 - Proc. 321-000=54.050/83 - AMÉRICO AUGUSTO, ma trícula 47.885, Agente de Portaria, ref. NM-13 - Vencimentos da mencionada referência, mais 35% de gratificação adicional, acrescidos do percentual de 20%, de que trata o inciso II do artigo 184 da Lei nº 1.711/52, observadas as limitações do artigo 102, § 2º, da Constituição Federal.

Artigo 176, inciso II, combinado com o artigo 178, inciso I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 - Vencimentos das referencias citadas, na forma prevista no artigo 184, item I, do EFPCU, e demais vantagens inerentes aos cargos, observado o limite estabelecido pelo artigo 102, § 2º, da Constituição Federal

PRAP-2.515, de 22-9-83 - Proc. 514-000=22.730/83 - ETELVINA BATISTA PIN TO, matricula 91.271, Agente Administrativa, ref. NM-29 - Venc $\overline{\underline{1}}$ mentos da ref. NM-32.

PRAP-2.532, de 28-9-83 - Proc. 514-000=22.701/83 - LEVIATHAN RENE RUS-SO, matrícula 59.193, Agente Administrativo, ref. NM-29 - Venci mentos da ref. NM-32.

DF.VP-1.877, de 29-9-83 - Proc. 523-0=16.199/83 - YARA DA FONSECA SO-BRINHO, matrícula 53.598, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-25 - Vencimentos da ref. NM-31, acrescidos de 25% de adicional por tempo de serviço.

RELAÇÃO Nº INAMPS-918/83 PORTARIAS

MSAP-313, de 21-10-83 - Na forma da RS nº INAMPS-13.7/79 e do que consta do Proc. 506-000=778/83, foi concedida aposentadoria, de acor do com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, observado o item $\overline{I_*}$

letra "a", do artigo 102 da Constituição, a MARIO FAGUNDES, matrícula 18.195, Médico, ref. NS-25, com os proventos mensais correspondentes aos vencimentos do cargo efetivo, acrescidos de 20% do valor do cargo em comissão de Secretário Regional de Serviços Previdenciários, código DAS-101.1, nº 31.63029, conforme previsto no artigo 180, item II, da Lei nº 1.711/52.

RELAÇÃO Nº INAMPS-919/83

PORTARIAS

SAD-1.514, de 20-10-83 - Na forma do Artigo 94, Inciso I, do Regimento .
Interno, IZOMAR DA SILVA FEIO, Contadora, mat. 2.074, foi designada pa
ra exercer a função de Diretora da Divisão de Revisão e Incorporação Con
tâbil, cod. DAI-111.3, nº 23.41386, na Coordenadoria de Contabilidade do
Departamento de Finanças (Memo 501-003.43-76/83).

DLP-1.679, de 21-10-83 - Considerando o que constou no Memorando de número 501-003.2=595/83, foi autorizada a lavratura de Contrato de Trabalho, sob o regime da legislação trabalhista, para o emprego de Datilógrafo, cód. 802, classe A, ref. NM-09, em face de habilitação em concur so público realizado pelo INAMPS, do candidato ERNESTO CESAR LEMOS DA SILVA, em vaga decorrente da dispensa de SILVA TEREZINHA GUSSON ETGES.

RELAÇÃO Nº INAMPS-920/83 **PORTARIAS**

Pelas portarias adiante discriminadas, foram autorizadas as lavra turas dos Termos Aditivos ao Contrato de Trabalho, para os empregos ci-tados, em face de habilitações nos concursos indicados dos seguintes can didatos:

RMAA-632, de 18-10-83 - Memo 501-003.2=699/83 - JOSE DA CONCEIÇÃO SAN TOS PEREIRA, passarã a ocupar o emprego de Agente de Portaria, TP-1202, classe A, ref. NM-1, da Tabela Permanente em vaga decorrente da aposentadoria, por ter sido atingida a sua classificação em concurso público, da E.T.F.MA; declara vago, em consequência o emprego de Artífice Especializado de Eletricidade e Comunicação, classe A.

RSCA-1.209, de 4-10-83 - Memo 501-003-2=673/83 - JAIR DOMINGOS DOS SANTOS, mat. 711.162, Agente Administrativo, cod. 801, classe A, ref. NM-17, da Tabela Permanente, por ter sido atingida a sua classificação em concurso público e em substituição a HERONDINA JACINTA MELO, com base na EM/MPAS-03/83; declara vago, em conseqüência, o emprego de Auxilir O peracional de Serviços Diversos (atendimento).

SPAP-5.734, de 11-10-83 - Memo 501-003.2=550/83 - LIGIA IMAM ALVIM, admitida na Tabela Especial de Empregos criada com base na autorização da da pelo Excelentíssimo Senhor Presidente da República, na EM/DASP-123/82 passou a ocupar o emprego de Médico (Clínica Médica), LT/NS-901, classe A, ref. NS-04, por ter sido atingida a sua classificação em concurso público DASP/C-42/80; fica extinto, na Tabela Especial, o emprego de Médico (Clínica Médica),LT/NS-5.901, classe A, ref. NS-04.

RETIFICAÇÕES:

A PT/RRSA-876, de 19-9-83, publicada no D.O. 188/83 e no BS/DG nº 189/83 (Rel. Nº INAMPS-820/83), fica retificada para declarar que a referência corréta é NS-05, e não como constou.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 202, de 251083 PORTARIAS

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NA BAHIA

Nº BAAP-620, de 211083 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a ANGELO FERNANDES DE SANTA RITTA FILHO, mat. 181 541, ocupante de cargo da Classe "C", Ref. NS-18, da Categoria Funcional de Contador do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido do valor correspondente a função de Chefe de Equipe, Cód. DAI-111.2, nº 2261670, do Quadro Permanente do INPS, nos termos do art. 180, a-linea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6481/77, bem como de 35% (trinta e cinco por cento) da gratificação adicional de que trata o art. 10 da Lei nº 4345/64 e de 20% (vinte por cento) da gratificação de Nivel Superior, nos termos do art. 5º do Decreto-Lei nº 1709/79 (Proc. INPS-29231/83).

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO CEARÁ

Nº RCEA-060, de 201083 - Declara vaga a Função de Chefe do Posto Médico de Pessoal, Cód. DAI-111.1, nº 2161971, da Coordenadoria Regional de Pessoal desta Secretaria, em virtude do falecimento do titular JOÃO BOS-CO TEIXEIRA, mat. 861 938, Médico, LT/NS-901, Ref. NS-18, Classe "C", ocorrido no dia 131083.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO CEARÁ

Nº CEAP-162, de 181083 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, inciso III, parágrafo único e 102, inciso I, alinea "a", ambos da Constituição Federal a WILSON GOMES DE CARVALHO, mat. 188 502, ocupante de cargo da Classe "C", Ref. NS-20, da Categoria Funcional de Contador do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido de 30% (trinta por cento) da gratificação adicional de que trata o art. 10, da Lei nº 4345/64, bem como de 20% (vinte por cento) da gratificação de Nivel Superior, previsto no art. 7º, do Decreto-Lei nume ro 1820/80 (Proc. 605-000/13366/83).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM GOIÁS

Nº GOAP-077, de 211083 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra "a", ambos da

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM BARRA DO GARCAS - SÃO PAULO

Nº CMTBC-019, de 181083 - Designa a servidora VILMA SOLANGE RODRIGUES DOS SANTOS, mat. 2 360 446, Agente Administrativo, para Chefe da Se-ção de Beneficios, Cód. DAI-111.1, nº 1162544, no Serviço de Seguros

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS EM MINAS GERAIS

Nº RMGB-409, de 171083 - Dispensa o servidor JOSÉ DIAS FILHO, Agente Administrativo, mat. 42 410, de Encarregado de Análise, Cód.DAI-111.1, nº 2161036, da Coordenadoria Regional de Concessão de Beneficios, em virtude de haver sido designado para outra função.

Nº RMGB-410, de 171083 - Designa o servidor JOSÉ DIAS FILHO, matricu-la 42 410, ocupante do cargo de Agente Administrativo, para Chefe de Equipe, Cód. DAI-111.2, nº 2261032, na Coordenadoria Regional de Con-cessão de Benefícios.

Nº PMGB-411, de 171083 - Dispensa a servidora SÕNIA ANTÔNI: BASTOS.

NºL, mat. 818 961, Agente Administrativo, de Encarregado de Setor Tec
nico, Cód. DAI-111.1, nº 1161041, da Coordenadoria Regional de Conces
são de Beneficios, em virtude de haver sido designada para outra fun-

Nº RMGB-412, de 171083 - Designa a servidora SÕNIA ANTÔNIA BASTOS MOL. mat. 818 961, ocupante do cargo de Agente Administrativo, para Encarregado de Análise, Cód. DAI-111.1, nº 2161036, na Coordwnadoria Regional de Concessão de Beneficios.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO RIO DE JANEIRO

Nº RJAP-475, de 171083 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a PEDRO PAULO FIOCCHI, mat. 90 869, ocupante de cargo da Classe Especial, Ref. NM-30, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Côd. SA-801, do Quadro Permanente do INPS, com o provento men sal acrescido de 30% (trinta por cento) da gratificação adicional de que trata o art. 10 da Lei nº 4345/64 e de 20% (vinte por cento), previsto no item II do art. 184 da Lei nº 1711/52, limitado o provento ao estabelecido no art. 102 § 20, da Constituição Federal (Processo.. 617-201/26.851/83).

Nº RJAP-476, de 181083 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a LÚCIA CARDOSO, mat. 38 113, ocupante do cargo da Classe "C", Ref. NM-29, da Categoria Funcional de Agente Adminis trativo, Cód. SA-801, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido da vantagem pessoal correspondente a fração de 1/5 (um quinto) do valor da função de Chefe de Serviço, Cód. DAI-111.2, número 1264285, conforme o disposto no art. 20, da Lei nº 6732/79, bem como de 15% (quinze por cento) da gratificação adicional de que trata o art. 10 da Lei nº 4345/64 (Proc. 417-051/69.021/83).

DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO LOCAL NO RIO DE JANEIRO

Nº RJAL-019, de 241083 - Declara vago, a contar de 011083, o emprego de Assistente Social, Cód. NS-930, Classe "A", Ref. NS-04, ocupado pe lo servidor GUSTAVO MURILO ERASMI, mat. 896 330, em virtude de sua aposentadoria previdenciaria (Proc. 417-023/36495/83).

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS NO RIO DE JANEIRO

Nº RRJB-213, de 201083 - Declara vaga a função de Chefe de Equipe, Código DAI-111.2, nº 2260581, tendo em vista a aposentadoria de sua titular, ARACY CASTRO MENDES LIMA, Agente Administrativo, matricula 33 194, publicada no DO-193, de 061083 e BS-DG-193, de 101083.

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS EM COPACABANA - RIO DE JANEIRO

Nº GRJCB-002, de 071083 - Designa a servidora SIMONE CARVALHO LIMA MO REIRA, mat. 54 990, Telefonista, para Chefe da Seção de Manutenção, Co digo DAI-111.1, nº 1164362, na Divisão Local de Seguros Sociais-Copa-

Nº GRJCB-003, de 071083 - Designa a servidora DALVA BASTOS FERREIRA DOS SANTOS, mat. 67 016, Agente Administrativo, para Chefe da Seção de Inscrição de Beneficiários, Cód. DAI-111.1, nº 1164359, na Divisão Local de Seguros Sociais-Copacabana.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO EM SÃO PAULO

Nº RSPA-717, de 191083 - Designa a servidora MARIA CRISTINA FOSSA MAS SAINI PESSOA, mat. 144 289, Agente Administrativo, para Chefe da Seção de Orçamento e Empenho, Cód. DAI-111.1, nº 1160990, na Divisão de Administração Local, desta Secretaria.

Nº RSPA-718, de 191083 - Dispensa, a pedido, o servidor ARISTIDES SOA RES DO NASCIMENTO NETO, mat. 180 116, de Chefe da Seção de Auxilios Patronais, do Serviço de Pessoal, da Divisão de Administração Local, Cód. DAI-111.1, nº 1160994, desta Secretaria.

Nº RSPA-719, de 191083 - Declara vaga a contar de 071083, a função de Assistente, na Secretaria Regional de Administração, Cód. DAI-112.2, nº 2260954, em virtude da aposentadoria da titular ZUMAR GASI, matricula 44 617, publicada no DOU, de 071083.

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS NO BRÁS - SÃO PAULO

Nº GSPBS-033, de 101083 - Designa a servidora MARILIM MACHADO CHAGAS mat. 141 490, Agente Administrativo, para Chefe do Posto de Manuten - ção de Beneficios em Vila Maria, Cód. DAI-111.3, nº 1365834.

Tribunal de Contas da União

Expediente do Ministro Presidente

PORTARIAS DE 25 DE OUTUBRO DE 1983

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o dis posto no artigo 62, inciso XIII, do Regimen to Interno, aprovado pela Resolução Adminis trativa nº 14, de 12 de dezembro de 1977,

Nº 284 - RESOLVE admitir, sob o regime da Consolidação das Leis do Tra balho, na Categoria Funcional de Motorista Oficial, Código TCU-LT-TP-1201, Classe "A", Referência NM-07, ZILMAR JOSÉ SANTANA, do Grupo-Serviços de Transporte Oficial e Portaria da Tabela Permanente da Secreta ria-Geral deste Tribunal, a que se refere a Resolução Administrativa nº 03/76, alterada pelas de nºs 12/77 e 25/79.

Nº 285 - RESOLVE admitir, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho, na Categoria Funcional de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Código TCU-LT-NM-1006, Classe "A", Referência NM-01, MARIA IVANIRA GALENO, do Grupo Outras Atividades de Nível Médio da Tabela Permanente da Secretaria-Geral deste Tribunal a que se refere a Resolução Administrativa nº 03/76, alterada pelas de nºs 12/77 e 25/79.

MÁRIO PACINI

Contratos, Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA

Universidade Federal Rural de Pernambuco

Departamento de Pessoal

EDITAL Nº 06/83

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições e atendendo ao disposto no Decreto nº 85.645, de 20 de janeiro de 1981, e na Instrução Normativa nº 119/81-DASP, de 04.02.81, vem pelo presente, homologar o resultado das provas do processo seletivo de Ascensão Funcional referente à Categoria de Agente Administrativo:

CLASS.	NOME DO CANDIDATO	PROVA 1	PROVA 2	TOTAL
10	JOSÉ AMARO DOS SANTOS FILHO	50,00	46,00	96.00
29	MARIA ANTONIETA SANTOS DA S. MOREIRA	46.00	48,00	94,08
3₽	GERALDO CHACON DELGADO	46,00	46,00	92,00
40	ANTONIA HENRIQUES DE SOUZA MIRANDA	46,00	44,00	90.00
5₽	LUCIEN PEREIRA DA SILVA	46,00	42.00	88,00
6º	DJALMA FELIX DA SILVA	44,00	40.00	84.00
79	MAURINALDO SOARES DE LIMA	40,00	42.00	82,00
85	SONIA MARIA FRANCO MOREIRA	44,00	38,00	82,00
90	ALBA MARIA SDARES BARBOSA	40,00	42,00	82,00
100	JOSÉ CARLOS ALVES	38,00	40,00	78,00
11º 12º	ARI ROMILDO DOS SANTOS	38,00	40,00	78,00
13º	DALVA MARIA CASAL MARTINS	38,00	38,00	76,00
142	SEBASTIÃO TIBÚRCIO VALERIANO	38,00	38,00	76,00
150	JOSÉ PEDRO DOS SANTOS	34,00	38,00	72,00
162	ARLINDO FRANCISCO DE LIMA IVANILDO CORREIA RAMOS	28,00		68,00
	FRANCISCO GOMES DO NASCIMENTO	36,00	30,00	66,00
189	JOÃO ALFREDO DE SOUZA	26,00	36,00	62,00
192	JOSÉ DA SILVA MARIZ	26,00	32,00	58,00
	ZEDEQUIAS DE OLIVEIRA	26,00	32,00	58,00
	FEDEROTAL DE OFTAFIKA	26,00	26,00	52.00

_2. Somente estes candidatos obtiveram o minimo para habilita

Recife, 24 de outubro de 1983

Brivaldo de Vasconcelos

Decretos de:

ian./mar.

abr./jun.

jul./set.

out./dez.

COLEÇÃO DAS LEIS REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ANO DE 1982

ção.

ATOS DO PODER LEGISLATIVO E ATOS LEGISLATIVOS DO PODER EXECUTIVO

Vol. Divulgação nº Leis de: I 1.382 jan./mar.

Ш 1.384 abr./jun. V 1.394 jul./set. VII 1.396 out./dez. Preço: Cr\$ 400,00 cada

Assinatura de 1982 (Oito Volumes) — Cr\$ 7.200,00

Vol.

П

IV

VI

VIII

ATOS DO PODER LEGISLATIVO E ATOS LEGISLATIVOS DO PODER EXECUTIVO

Preço: Cr\$ 400,00 cada

Vol. Divulgação nº Leis de 1.399 jan./mar. III 1.401 abr./jun. Vol. Divulgação nº 1.400 II

Decretos de:

Preço: Cr\$ 1.400,00 cada

1.402

ATOS DO PODER EXECUTIVO

Divulgação nº

1.383

1.385

1.395

1.397

Preco: Cr\$ 1.400,00 cada

Assinatura de 1983 (Oito Volumes) — Cr\$ 7.200,00

ANO DE 1983 ATOS DO PODER EXECUTIVO

jan./mar. abr./jun.

PUBLICAÇÕES PERIODICAS EDITADAS PELO DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

JURISPRUDENCIA TRABALHISTA

VOLUMES XIII, XIV e XV

REVISTA DO TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS

Nº 99 — Julho de 1983

EMENTÁRIO DA JURISPRUDENCIA DO TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS

Nº 45 — Abril de 1983

SUPREMO TRIBUNAL REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDENCIA

Volume 105 ★ ★ — Agosto de 1983

PREÇOS EM VIGOR

CODIGO	TITULO	PREÇO <i>I</i> ASSINATURA ANUAL	VIA SUPERFICIE NACIONAL	VIA SUPERFICIE EXTERIOR	VIA AEREA NACIONAL
0001	D.O. — Seção I	45.000,00	11.880,00	80.520,00	113.256,00
0002	D.O. — Seção II	22.500,00	9.504,00	44.880,00	53.328,00
.0003	Diário da Justica	33.800.00	9.504,00	44,880,00	53.328.00

ASS./ANUAL

0006	Revista Trimestral de Jurisprudência STF	17.000,00
0007	Ementário da Jurisprudência do TFR	6.500,00
0010	Revista do Tribunal Federal de Recursos	11.000,00

CODIGO	ODIGO TITULO		80
1279	Sociedade por Ações (3ª Edição)	500,00	
1311	Anteprojeto da Consolidação das Leis do Tra-		
	baiho	850,00	
1314	Lei Orgânica da Magistratura Nacional	200,00	
1319	Código de Menores	250,00	
1327	Organização dos Partidos Políticos	350,00	
1328	Nova Lei Orgânica dos Partidos Políticos	180,00	
1340	Criminalidade e Violência I, II e III	1.000,00	çada
1359	Regimento Interno do Supremo Tribunal Fe-		
	deral	450,00	
1366	Microfilmagem no Brasil	1.200,00	
1367	Tópica e Jurisprudência	500,00	
1380	História do Direito Nacional	600,00	
1381	Apontamentos para o Direito Internacional (4	·	
	vol.)	1.000,00	cada
1387	Desburocratização — Legislação	600,00	
1388	Manual de Sinalização de Trânsito	1.100,00	
1390	Código Penal	650,00	
1391	Situação Jurídica do Estrangeiro no Brasil	400,00	
1392	Projeto de Viabilização a Realização de Expo-	,	
	sições, Salões e Feiras de Amostras	75,00	

Solicite através de correspondência encaminhada ao DIN (Setor Gráfico, 6. Lote 800 — CEP 70.604), acompanhada de cheque visado, pagavel em Brasilia, nominal ao Departamento de Imprensa Nacional.

Para quaisquer esclarecimentos favor dirigir-se aos setores abaixo:

PUBLICAÇOES

226-7175 - R. 313

VENDAS

226-7175 R. 305 — 309

PLANTE MAIS. CRISE SE VENCE COM PRODUÇÃO.



O Brasil começa o plantio das safras de verão com vontade e a decisão de vencer os problemas pelo trabalho em sua terra. Mais de 3 milhões de agricultores, em 14 Estados, estão colocando no chão a semente. Queremos e precisamos de uma grande colheita de alimentos. Ela representa mais empregos no campo e nas cidades e um abastecimento melhor para o povo. Com mais alimentos podemos combater a inflação e gerar divisas. Agora, o apoio do Governo Federal está no crédito, preços mínimos remuneradores e seguro. Com isso os produtores rurais podem aumentar a área plantada, produzir mais e melhor.

Agricultura, a prioridade continua. Uma conquista do povo e do Governo. 7828

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

RELAÇÃO DE REPRESENTANTES CREDENCIADOS PARA A VENDA DE ASSINATURAS DE DIÁRIOS OFICIAIS

DISTRIBUIDOR	ENDEREÇO	CAMPO DE ATUAÇÃO
Luiz Gonzaga Barreiros de Macedo	SCS — Ed. Maristela, Sala 611 — Brasília/DF.	Brasília, Taguatinga e Núcleo Bandeirante.
Araújo & Fernandes Ltda.	SCS — Ed. São Paulo — Sala 515 — Brasília/DF.	Brasília/DF.
Distribuidora ABC de Jornais e Revistas Ltda.	C-4 — Lote 09 — Loja 103 — Taguatinga/DF.	Brasilia/DF.
Independência Distribuidora de Diários Oficiais Ltda.	CSC — Gal. Nova Ouvidor — S/L — Salas 20 e 21 — Brasilia/DF.	Brasilia/DF.
Distribuidora de Revistas Jurídicas e Diários Oficiais Ltda.	SCS — Ed. Ceará, Bl. «E» Sala 113 — Brasília/DF.	Distrito Federal.
Oficial Distribuldora de Diários Oficiais Ltda.	R. Conselheiro Crispiniano, 69 — 10º andar — Conj. 103 — São Paulo/SP.	São Paulo.
Dado Distribuidora Aérea de Diários Oficiais Ltda.	R. Líbero-Badaró, 101 — 5º andar — São Paulo/SP.	São Paulo.
Três Poderes Comércio de Livros, Jornais e Revistas Ltda.	Av. 9 de julho, 644 — São Paulo/SP.	São Paulo.
Distribuidora Ricci Ltda.	R. Santa Catarina, 340 — Belo Horizonte/MG.	Minas Gerais e São Paulo.
Rio-Sec Diários Oficiais Ltda.	R. Carlos Sampaio, 364 — S/L 101 — Rio de Janeiro/RJ.	Estado do Rio de Janeiro.
SEC — Serviços de Entregas e Compras Ltda.	R. Carlos Sampaio, 364 — S/L 103 — Rio de Janeiro/RJ.	Rio de Janeiro, Porto Alegre, Salvador, João Pessoa, Maceió, Recife, Natal e Fortaleza.
LTM — Distribuidora de Publicações Ltda.	R. Quintino Bocaiúva, 16 — Sala 415 — Vitória/ES.	Vitória/ES.
Disdiários Distribuidoras de Diários Oficiais Ltda.	R. Conselheiro Laurindo, 516 — Curitiba/PR.	Paraná e Santa Catarina.
Dobel — Distribuidora de Diário Oficial de Brasília e Estados Ltda.	Rua dos Andradas, 1137 — Sala 1419 — Porto Alegre/RS.	Rio Grande do Sul.
Cedo — Distribuidora de Publicações Ltda.	Av. Estados Unidos, 10 — Conj. 602, Ed. Cidade de Ilhéus — Salvador/BA.	Bahia.
Diplomata Distribuidora de Publicações e Representações Etda.	R. das Graças 182 — Recife/PE	Pernambuco, Paraíba e Rio Grande do Norte.
União Distribuidora Ltda.	R. José Clemente, 216 — Manaus/AM.	Amazonas.
Distribel Ltda.	Av. Assis de Vasconcelos, 498 — Belém/PA.	Região Amazônica.
Andréa Comércio de Livros, Jornais e Revistas Ltda.	R. Anhandui, 63 — Campo Grande/MS	Mato Grosso e Mato Grosso do Sul.
ADIDO — Assinaturas e Distribuição de Diários Oficiais.	Av. 9 de julho nº 70 — Sobreloja/SP.	São Paulo.

(Port. nº 011/88, de 1º/12/82 — Publicada no DO de 28/12/82)